
INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS
ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S016 FONDO DE MICROFINANCIAMIENTO A MUJERES RURALES (FOMMUR)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microcréditos (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microcréditos (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microcréditos (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microcréditos (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microcréditos (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microcréditos (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje 132.73% 124.09% 133.03% 153.11% 124.79%

Microcréditos (t) 244,200 36,345 56,160 61,294 90,401

Microcréditos (t-1) 183,978 29,290 42,216 40,032 72,440

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 71.63% 90.13% 91.62% 109.16% 31.77%

Microcréditos (t) 131,792 26,399 38,677 43,699 23,017

Microcréditos (t-1) 183,978 29,290 42,216 40,032 72,440

Porcentaje 53.97% 72.63% 68.87% 71.29% 25.46%

Microcréditos (t) 53.97% 72.63% 68.87% 71.29% 25.46%

Microcréditos (t-1) 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Pesos 4,588.65 10,551.50 6,799.20 2,822.45 2,015.59

Pesos 1,120,547,941 383,494,268 381,843,072 172,999,250 182,211,352

Microcréditos 244,200 36,345 56,160 61,294 90,401

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos 6,413.09 7,263.27 6,198.23 6,206.02 6,192.19

Pesos 845,194,463 191,743,029 239,728,908 271,196,902 142,525,624

Microcréditos 131,792 26,399 38,677 43,699 23,017

Pesos 139.76% 68.84% 91.16% 219.88% 307.21%

Pesos 75.43% 50.00% 62.78% 156.76% 78.2%

Microcréditos 53.97% 72.63% 68.87% 71.29% 25.5%

1. Evolución de los ingresos

provenientes de los micro-

emprendimientos que

desempeñan las beneficiarias

de los microcréditos. 

(Bianual)

[Emprendedoras beneficiarias que recibieron al

menos un microcrédito en el período (t-1) que

presentan en el período (t) un ingreso mayor al

ingreso en el período (t-1)] / Emprendedoras

beneficiarias que recibieron un microcrédito en el

período (t-1))*100

Meta Original

Los indicadores de "Fin y Propósito"

tienen como medios de verificación

la realización de evaluaciones

externas. La asociada al ejercicio

2012 culminará en diciembre, por lo

que los valores que surjan de dicha

evaluación estarán disponibles a

finales del mes de marzo de 2013.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

2. Sostenibilidad de las

empresas creadas con

microcréditos.    

(Bianual)

(Microempresas de las beneficiarias que han

operado durante 6 meses o más en el año (t) /

Microempresas de beneficiarias en el año (t-1) y en

el año (t))*100

Meta Original

Los indicadores de "Fin y Propósito"

tienen como medios de verificación

la realización de evaluaciones

externas. La asociada al ejercicio

2012 culminará en diciembre, por lo

que los valores que surjan de dicha

evaluación estarán disponibles a

finales del mes de marzo de 2013.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

3. Porcentaje de variación

interanual de microcréditos

otorgados a emprendedoras de

bajos ingresos
1/

(Trimestral)

(Cantidad de microcréditos otorgados por las

microfinancieras en el periodo / Microcréditos

otorgados en el año anterior)*100 

Meta Original La proyección no fue alcanzada, debido

a los siguientes factores: 1).- Durante

enero-diciembre, la demanda de créditos

por parte de la Población Objetivo no fue

la esperada; y 2).- El aumento en la

oferta de servicios de microfinanzas en

diversas partes del pais afectó la

colocación crediticia del Programa. Cabe

señalar, que el número de mujeres

atendidas con microfinanciamientos

ascendió a 115,755 durante el ejercicio

2012.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

4. Monto promedio de

microcrédito otorgado a

beneficiarias por derrama

crediticia
1/

(Trimestral)

(Derrama crediticia de Fommur (t) / Cantidad de

microcréditos otorgados en el año (t))

Meta Original

La previsión fue superada, debido a

que las beneficiarias del

microcrédito solicitaron montos

mayores a los previstos para

emprender o consolidar proyectos

productivos de mayor magnitud.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

%𝐸𝑌𝑀𝐸𝐵 =
𝐸𝐵𝑀 (𝑡 − 1, 𝑡)

𝐸𝐵𝑀𝑡 − 1
100 

𝑆𝐸𝐶𝑀 =
𝑀𝐵6𝑡
𝑀𝐵
(𝑡 − 1, 𝑡)

100 

%𝑀𝐸𝐵𝐼 =
𝑀𝑀𝑡
𝑀𝑀𝑡 − 1

100 

𝑃𝑀𝑂𝐷𝐶 =
𝐷𝐶𝐹𝑂𝑀𝑀𝑈𝑅𝑡
𝑀𝑀𝑡

 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS
ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S016 FONDO DE MICROFINANCIAMIENTO A MUJERES RURALES (FOMMUR)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 96.50% n.a. 96.50% n.a. 96.50%

Monto Recuperado 711,621,179 n.a. 364,754,164 n.a. 346,867,014

Monto cartera con V. 737,431,273 n.a. 377,983,590 n.a. 359,447,683

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Monto Recuperado n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Monto cartera con V. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 100.01% 100.78% 96.03% 104.56% 98.85%

Monto Recuperado 600,727,254 224,813,325 133,726,488 121,027,463 121,159,979

Monto cartera con V. 600,641,524 223,069,460 139,258,493 115,746,104 122,567,467

Porcentaje 103.64% n.a. 99.51% n.a. 102.44%

Monto Recuperado 84.42% n.a. 36.66% n.a. 35%

Monto cartera con V. 81.45% n.a. 36.84% n.a. 34%

Porcentaje 88.24% n.a. n.a. n.a. 88.24%

IMF c/SAyMA 15 n.a. n.a. n.a. 15

IMF totales 17 n.a. n.a. n.a. 17

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF c/SAyMA n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF totales n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 85.71% n.a. n.a. n.a. 85.71%

IMF c/SAyMA 12 n.a. n.a. n.a. 12

IMF totales 14 n.a. n.a. n.a. 14

Porcentaje 97.14% n.a. n.a. n.a. 97.14%

IMF c/SAyMA 80.00% n.a. n.a. n.a. 80.00%

IMF totales 82.35% n.a. n.a. n.a. 82.35%

Porcentaje 90.00% n.a. 89.87% n.a. 90.48%

Part. c/SAyMA 180 n.a. 142 n.a. 38

Total de Participantes 200 n.a. 158 n.a. 42

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Part. c/SAyMA n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Total de Participantes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 99.00% n.a. 100.00% n.a. 97.80%

Part. c/SAyMA 198 n.a. 109 n.a. 89

Total de Participantes 200 n.a. 109 n.a. 91

Porcentaje 110.00% n.a. 111.27% n.a. 108.10%

Part. c/SAyMA 110.00% n.a. 76.76% n.a. 234%

Total de Participantes 100.00% n.a. 68.99% n.a. 217%

Meta Original Apoyos 2 n.a. n.a. n.a. 2

Meta 

Modificada
Apoyos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Apoyos 0 n.a. n.a. n.a. 0

Cumplimiento 

%
Apoyos 0.00% n.a. n.a. n.a. 0%

5. Recuperación de Cartera
1/

(Semestral)

(Monto recuperado de cartera en el periodo / Monto 

de cartera con vencimiento en el periodo)*100

Meta Original
La meta del indicador fue superada,

debido principalmente a los

siguientes motivos: a) Tres

diferentes IMF realizaron pagos

anticipados de sus créditos

recibidos en el presente ejercicio

fiscal; y 2) Durante los primeros

meses de 2012, se recuperaron

créditos cuya recuperación estaba

prevista en 2011, lo que incrementó

el monto recuperado del presente

año.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

6. Porcentaje de IMF que

recibieron asistencias técnicas

con nivel de satisfacción alta y

muy alta

(Anual)

(Número de IMF que recibieron asistencia técnica

con nivel de satisfacción alta o muy alta en el año (t) 

/ Número total de IMF que recibieron asistencias

técnicas en el año (t))*100

Meta Original La meta no fue alcanzada, debido a

que en octubre se realizó el corte en

el número de entrevistas efectuadas,

toda vez que el resultado final del

estudio se tenía que entregar antes

de diciembre por el cambio de

gobierno, lo que no permitió

entrevistar a más microfinancieras

que tenían sus asistencias técnicas

en proceso de realización en el

último mes del año.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

8. Cobertura de apoyos no

crediticios para la adquisición

de infraestructura para la

modernización: software,

hardware y mobiliario para las

instituciones de

Microfinanciamiento

(Anual)

Número de apoyos no crediticios para la

adquisición de infraestructura para la

modernización: software, hardware y mobiliario

para las IMF en año t

La meta no fue cubierta, debido a

que las IMF que mostraron interés en

este tipo de apoyo no cumplieron

con todos los requerimientos

establecidos en las Reglas de

Operación.

7. Porcentaje de participantes

en talleres de capacitación con

nivel de satisfacción alta y muy

alta 

(Semestral)

(Número de participantes de talleres de

capacitación con niveles de satisfacción alto o muy

alto en el año (t) / Número total participantes de

talleres de capacitación en el año (t))*100

Meta Original

La proporción obtenida en este

indicador fue superior a la meta

prevista, al mostrarnos que casi la

totalidad de las personas

capacitadas tienen niveles de

satisfacción alto y muy alto con los

cursos de capacitación recibidos.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

𝑅𝐶 =
𝑅𝐶𝑡
𝐶𝑉𝑡
100 

%𝐼𝑀𝐹𝑅𝐴𝑆𝐴 =
𝐼𝑀𝐹𝑅𝐴𝑆𝐴𝑡
𝑇𝐼𝑀𝐹𝑅𝐴𝑡  

x 100 

%𝑃𝑇𝐶𝑆𝐴 =
𝑇𝑃𝑇𝐶𝑆𝐴𝑡
𝑇𝑃𝑇𝐶𝑡

x 100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS
ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S016 FONDO DE MICROFINANCIAMIENTO A MUJERES RURALES (FOMMUR)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

IMF Activas 49 n.a. 38 n.a. 49

IMF Programadas 49 n.a. 38 n.a. 49

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF Activas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF Programadas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 71.43% n.a. 86.84% n.a. 71.43%

IMF Activas 35 n.a. 33 n.a. 35

IMF Programadas 49 n.a. 38 n.a. 49

Porcentaje 71.43% n.a. 86.84% n.a. 71.43%

IMF Activas 71.43% n.a. 86.84% n.a. 71.4%

IMF Programadas 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.0%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

Talleres 18 n.a. 15 n.a. 3

Talleres Programados 18 n.a. 15 n.a. 3

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Talleres n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Talleres Programados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 122.22% n.a. 100.00% n.a. 233.33%

Talleres 22 n.a. 15 n.a. 7

Talleres Programados 18 n.a. 15 n.a. 3

Porcentaje 122.22% n.a. 100.00% n.a. 233.33%

Talleres 122.22% n.a. 100.00% n.a. 233%

Talleres Programados 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100%

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00%

Asistencias 16 2 2 12 0

Asistencias Prog. 16 2 2 12 0

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Asistencias n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Asistencias Prog. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 100.00% 0.00% 100.00% 33.33% 0.00%

Asistencias 16 0 2 4 10

Asistencias Prog. 16 2 2 12 0

Porcentaje 100.00% 0.00% 100.00% 33.33% n.a.

Asistencias 100.00% 0% 100% 33% n.a.

Asistencias Prog. 100.00% 100% 100% 100% n.a.

n.a. No aplica

n.d. No disponible
1/Cifras preliminares sujetas a cambio.

9. Cumplimiento en el numero

de Instituciones de

Microfinanciamiento activas

con respecto a la meta 

(Semestral)

(IMF activas en el período (t) / IMF programadas

para estar activas en el período (t)) *100

Meta Original

La meta no fue cubierta, debido a

que algunas IMF no cumplieron con

sus obligaciones contractuales en los 

tiempos establecidos.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

10. Cumplimiento de talleres de

capacitación 

(Semestral)

(Número de talleres en el periodo (t) / Número de

talleres programados para el periodo (t)) *100

Meta Original La meta fue superada, debido a la

impartición de cuatro cursos no

previstos al inicio del ejercicio y por

el interés mostrado por algunas IMF

en mejorar en diversas áreas y

especialidades, como por ejemplo:

"Riesgo legal en el otorgamiento de

créditos", "Presupuesto para

Instituciones de Microfinanzas",

"Gestión Integral de Riesgos", entre

otros.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

11. Cumplimiento de

asistencias técnicas 

(Trimestral)

(Número de asistencias técnicas en el periodo /

Número de asistencias técnicas programadas para

el periodo) *100

Meta Original La meta fue alcanzada, debido al

interés mostrado por algunas IMF en

solucionar problemas concretos y

específicos de alguna o algunas de

sus áreas operativas-

administrativas. Durante el periodo

se realizaron ocho asistencias

técnicas específicas, una evaluación

de desempeño por agencia

especilizada y siete asistencias

técnicas integrales.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S017 FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 13.36% n.a. 23.47% n.a. 3.25%

Ocupaciones 26,714 n.a. 23,466 n.a. 3,248

Ocupaciones 200,000 n.a. 100,000 n.a. 100,000

Porcentaje n.a. n.a. n.d. n.a. n.a.

Ocupaciones n.a. n.a. n.d. n.a. n.a.

Ocupaciones n.a. n.a. n.d. n.a. n.a.
Porcentaje n.d. n.a. 18.9% n.a. n.d.

Ocupaciones 29,464 n.a. 24,280 n.a. 5,184

Ocupaciones n.d. n.a. 128,788 n.a. n.d.
Porcentaje n.d. n.a. 80.34% n.a. n.d.

Ocupaciones 110.29% n.a. 103.47% n.a. n.d.

Ocupaciones n.d. n.a. 128.79% n.a. n.d.

Tasa 5.87% n.a. n.a. n.a. 5.87%

Unidades Prod (t) 7,047 n.a. n.a. n.a. 7,047

Unidades Prod (t-1) 6,656 n.a. n.a. n.a. 6,656
Tasa n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Unidades Prod (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Unidades Prod (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Tasa 24.16% n.a. n.a. n.a. 24.16%

Unidades Prod (t) 8,264 n.a. n.a. n.a. 8,264

Unidades Prod (t-1) 6,656 n.a. n.a. n.a. 6,656

Tasa 411.25% n.a. n.a. n.a. 411.25%

Unidades Prod (t) 117.27% n.a. n.a. n.a. 117.27%

Unidades Prod (t-1) 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Unidades Prod. 5.0 n.a. n.a. n.a. 5.0

Unidades 8,592 n.a. n.a. n.a. 8,592

Pesos 1,730,169,709 n.a. n.a. n.a. 1,730,169,709

Unidades Prod. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Apoyos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Unidades Prod. 497.14% n.a. n.a. n.a. 497.14%

Unidades 9,658 n.a. n.a. n.a. 9,658

Pesos 1,942,711,521 n.a. n.a. n.a. 1,942,711,521
Unidades Prod. 100.11% n.a. n.a. n.a. 100.11%

Unidades 112.41% n.a. n.a. n.a. 112.41%

Pesos 112.28% n.a. n.a. n.a. 112.28%

Porcentaje 83.66% n.a. n.a. n.a. 83.66%

Unidades 297 n.a. n.a. n.a. 297

Unidades 355 n.a. n.a. n.a. 355
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Unidades n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Unidades n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 72.73% n.a. n.a. n.a. 72.73%

Unidades 256 n.a. n.a. n.a. 256

Unidades 352 n.a. n.a. n.a. 352
Porcentaje 86.93% n.a. n.a. n.a. 86.93%
Unidades 86.20% n.a. n.a. n.a. 86.20%
Unidades 99.15% n.a. n.a. n.a. 99.15%

4. Porcentaje de unidades

productivas consolidadas

(Anual)

(No. de unidades productivas que continúan

operando en el año t tres años después de recibir

el financiamiento para abrir o ampliar un negocio /

No. de unidades productivas financiadas con

apoyos para abrir o ampliar un negocio en el año t-

3) x 100

Meta Original

La meta se estableció con base en la 

primera medición del indicador

realizada en 2010, la falta de

información sobre el comportamiento

del indicador durante un período de

al menos 3 años incidió en la

planeación de la meta de 2012.

Para el ejercicio de 2013, como

parte del proceso de revisión y

mejoramiento de la MIR se adecuará

la línea base del indicador.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

3. Número de unidades

productivas apoyadas para

abrir o ampliar un negocio por

cada millón de pesos

(Anual)

(Numero de unidades productivas apoyadas para

abrir o ampliar un negocio en el año t / Monto de

los recursos ejercidos para abrir o ampliar un

negocio en el año t) x 1 millón de pesos

Meta Original
La meta fue alcanzada

satisfactoriamente.

Cabe señalar que si bien el número

de unidades productivas y la

inversión ejercida fueron superiores

a lo programado, se conservó el

costo promedio por unidad apoyada

(201 miles de pesos).

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

2. Crecimiento porcentual de

apoyos otorgados para abrir un

negocio

(Anual)

((No. de apoyos otorgados para abrir un negocio

en el año t / No. de apoyos otorgados para abrir un

negocio en el año t-1) -1 ) x 100

Meta Original

El número de unidades productivas

de nueva creación que recibieron

apoyo para apertura y ampliación de

negocios (proyectos productivos),

fue superior al estimado.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

1. Porcentaje de ocupaciones

generadas por el programa en

el segmento de micronegocios

de bajos ingresos

(Semestral)

(Número de ocupaciones generadas por los

apoyos para abrir o ampliar un negocio financiados

por el programa en el año t / Número de

ocupaciones generadas en el segmento de

micronegocios de bajos ingresos en el año t) x 100

Meta Original Aún no se dispone de información sobre el

número de ocupaciones generadas en

segmento de micronegocios, dato que se

obtiene de la Encuesta Nacional de

Ocupación y Empleo, que elabora el INEGI, se

estima que la información se tendrá disponible

a partir de la primera quincena del mes de

febrero de 2013.

Cabe señalar que el incremento en el número

de ocupaciones generadas por el Programa,

se debe a que se otorgó un mayor número de

apoyos para apertura y ampliación de

negocios (proyectos productivos).

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

%𝐶𝑈𝑃=[(𝐴𝑂𝑡/𝐴𝑂𝑡−1)−1]x 100 

𝑈𝑃𝑀𝐷𝑃=(𝑈𝑃𝐴𝑡/𝑀𝑇𝑅𝐸𝑡) x 1,000,000 

%𝑂𝐺𝑃𝑆𝑀=(𝑂𝐺𝑃𝑃𝑡/𝑂𝐺𝑆𝑀𝑡) x 100 

%𝑈𝑃𝐶=(𝑈𝑃𝑂𝑡/𝑈𝑃𝑡−3) x 100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S017 FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 76.89% n.a. 83.50% n.a. 48.90%

Pesos 1,730,169,709 n.a. 1,519,832,571 n.a. 210,337,138

Pesos 2,250,326,709 n.a. 1,820,204,694 n.a. 430,122,015

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 88.46% n.a. 92.03% n.a. 75.33%

Pesos 1,942,711,521 n.a. 1,588,593,574 n.a. 354,117,947

Pesos 2,196,230,861 n.a. 1,726,172,448 n.a. 470,058,413

Porcentaje 115.05% n.a. 110.22% n.a. 154.05%

Pesos 112.28% n.a. 104.52% n.a. 168.36%

Pesos 97.60% n.a. 94.83% n.a. 109.28%

Porcentaje 30.00% n.a. 30.00% n.a. 30.00%

Pesos 519,050,913 n.a. 455,949,771 n.a. 63,101,141

Pesos 1,730,169,709 n.a. 1,519,832,571 n.a. 210,337,138
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 33.03% n.a. 31.59% n.a. 39.52%

Pesos 641,763,927 n.a. 501,799,479 n.a. 139,964,448

Pesos 1,942,711,521 n.a. 1,588,593,574 n.a. 354,117,947
Porcentaje 110.11% n.a. 105.29% n.a. 131.75%

Pesos 123.64% n.a. 110.06% n.a. 221.81%

Pesos 112.28% n.a. 104.52% n.a. 168.36%

Porcentaje 60.30% n.a. 60.30% n.a. 60.30%

Socias 20,624 n.a. 18,117 n.a. 2,507

Socios 34,203 n.a. 30,045 n.a. 4,158
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Socias n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Socios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 61.84% n.a. 61.89% n.a. 61.64%

Socias 22,608 n.a. 18,752 n.a. 3,856

Socios 36,557 n.a. 30,301 n.a. 6,256
Porcentaje 102.56% n.a. 102.63% n.a. 102.22%

Socias 109.62% n.a. 103.50% n.a. 153.79%

Socios 106.88% n.a. 100.85% n.a. 150.46%

Porcentaje 5.20% n.a. 5.20% n.a. 5.20%

Pesos 89,968,825 n.a. 79,031,294 n.a. 10,937,531

Pesos 1,730,169,709 n.a. 1,519,832,571 n.a. 210,337,138
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 6.07% n.a. 6.56% n.a. 3.87%

Pesos 117,888,028 n.a. 104,178,992 n.a. 13,709,037

Pesos 1,942,711,521 n.a. 1,588,593,574 n.a. 354,117,947
Porcentaje 116.70% n.a. 126.11% n.a. 74.45%

Pesos 131.03% n.a. 131.82% n.a. 125.34%

Pesos 112.28% n.a. 104.52% n.a. 168.36%

8. Porcentaje de recursos

ejercidos para abrir o ampliar

un negocio de personas con

discapacidad

(Semestral)

(Monto de los recursos ejercidos en apoyos para

abrir o ampliar un negocio de personas con

discapacidad en el año t / Monto total de los

recursos ejercidos en apoyos para abrir o ampliar

un negocio en el año t) x 100

Meta Original La demanda de apoyos que incluyen

a personas con discapacidad fue

superior a la estimada: mediante la

modalidad de "Apoyos en efectivo

para abrir o ampliar un negocio de

personas con discapacidad", se

otorgaron 538 apoyos;

adicionalmente, a través de otros

instrumentos se otorgaron 229

apoyos más.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

7. Porcentaje de mujeres

beneficiadas por el FONAES

con recursos para abrir o

ampliar un negocio

(Semestral)

(Total de socias en proyectos para abrir o ampliar

un negocio en el año t / Total de socios (hombres y

mujeres) en apoyo para abrir o ampliar un negocio

en el año t) x 100

Meta Original
Durante el ejercicio fiscal 2012, los

apoyos otorgados para abrir o

ampliar un negocio registraron una

amplia participación de mujeres: el

55.1% de las unidades productivas

se integran exclusiva o

mayoritariamente por mujeres; en

tanto que el 35.8% de las unidades

productivas cuentan por lo menos

con una o hasta el 50% de mujeres

participantes.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

6. Porcentaje de recursos

ejercidos para abrir o ampliar

un negocio en los ocho estados 

con mayor índice de pobreza

patrimonial en el país (Chiapas,

Durango, Guerrero, Oaxaca,

Puebla, San Luis Potosí,

Tabasco y Veracruz)

(Semestral)

(Monto de los recursos ejercidos en el año t en

apoyos para abrir o ampliar un negocio en los 8

estados con mayor índice de pobreza patrimonial

en el país / Total de recursos ejercidos para abrir o

ampliar un negocio en el año t) x 100

Meta Original
En el ejercicio fiscal 2012, FONAES

recibió recursos en el marco del

"Acuerdo por el que se instruyen

acciones para mitigar los efectos de

la sequía que atraviesan diversas

entidades federativas".  La estrategia 

implementada por el Programa

consistió en canalizar dichos

recursos a los cinco estados con

mayores afectaciones, entre los que

se encuentran los estados de

Durango y San Luis Potosí, lo cual 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

5. Porcentaje de recursos

ejercidos para abrir o ampliar

un negocio entre la población

comprendida en los deciles 1 a

6 de ingreso por hogar anual

(Semestral)

(Monto de los recursos ejercidos en apoyos para

abrir o ampliar un negocio en el año t / Monto total

de los recurso de subsidios ejercidos por el

programa en el año t) x 100

Meta Original

La demanda de apoyos para abrir o

ampliar un negocio, registrada en el

ejercicio fiscal 2012, fue superior a la 

estimada.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

%𝑅𝐸𝐷1a6=(𝑀𝑇𝑅𝐸𝑡/𝑀𝑇𝑅𝑡 )x 100 

%𝑅𝐸𝐴𝑁8=(𝑀𝑅𝐸8𝑡/𝑀𝑇𝑅𝐸𝑡) x 100 

%𝑅𝐸𝑃𝐶𝐷=(𝑅𝐸𝑃𝐶𝐷𝑡/𝑀𝑇𝑅𝐸𝑡) x 100 

%𝑀𝐵=(𝑆𝑜𝑐𝑖𝑎𝑠𝑡/𝑇𝑆𝑜𝑐𝑖𝑜𝑠𝑡)  x 100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S017 FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Ocupaciones 1.6 n.a. 1.6 n.a. 1.6

Ocupaciones 26,714 n.a. 23,466 n.a. 3,248

Pesos 1,669,613,769 n.a. 1,466,638,431 n.a. 202,975,338
Ocupaciones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Ocupaciones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Ocupaciones 1.5 n.a. 1.6 n.a. 1.5

Ocupaciones 29,464 n.a. 24,280 n.a. 5,184

Pesos 1,905,925,262 n.a. 1,557,554,542 n.a. 348,370,721
Ocupaciones 96.62% n.a. 97.43% n.a. 93.00%

Ocupaciones 110.29% n.a. 103.47% n.a. 159.61%

Pesos 114.15% n.a. 106.20% n.a. 171.63%

Pesos 201,370 0 205,605 175,281 0

Pesos 1,730,169,709 0 1,519,832,571 210,337,138 0

Apoyos 8,592 0 7,392 1,200 0
Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Apoyos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Pesos 201,150 188,577 196,151 233,389 300,000

Pesos 1,942,711,521 205,925,542 1,382,668,031 353,817,947 300,000

Apoyos 9,658 1,092 7,049 1,516 1
Pesos 99.9% 0.0% 95.40% 133.15% 0.00%

Pesos 112.3% 0.0% 90.98% 168.21% 0.00%

Apoyos 112.4% 0.0% 95.36% 126.33% 0.00%

Pesos 50,585 0 50,585 50,586 0

Pesos 1,730,169,709 0 1,519,832,571 210,337,138 0

Socios 34,203 0 30,045 4,158 0
Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Socios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Pesos 53,142 50,884 52,665 56,593 75,000

Pesos 1,942,711,521 205,925,542 1,382,668,031 353,817,947 300,000

Socios 36,557 4,047 26,254 6,252 4
Pesos 105.1% 0.0% 104.11% 111.87% 0.00%

Pesos 112.3% 0.0% 90.98% 168.21% 0.00%

Socios 106.9% 0.0% 87.38% 150.36% 0.00%

Porcentaje 7.96% n.a. 6.27% n.a. 15.11%

Pesos 179,172,000 n.a. 114,182,623 n.a. 64,989,377

Pesos 2,250,326,709 n.a. 1,820,204,694 n.a. 430,122,015
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 6.65% n.a. 4.44% n.a. 14.75%

Pesos 145,979,611 n.a. 76,657,199 n.a. 69,322,411

Pesos 2,196,230,861 n.a. 1,726,172,448 n.a. 470,058,413
Porcentaje 83.48% n.a. 70.79% n.a. 97.60%

Pesos 81.47% n.a. 67.14% n.a. 106.67%

Pesos 97.60% n.a. 94.83% n.a. 109.28%

12. Porcentaje de recursos

ejercidos para desarrollar

negocios y fortalecer negocios

establecidos

(Semestral)

(Monto de los recursos ejercidos en el año t para

desarrollar negocios y fortalecer negocios

establecidos / Monto total de los recursos de

subsidios ejercidos por el programa en el año t) x

100

Meta Original

El resultado inferior a la meta

programada en este indicador se

debe, entre otros, a que diversos

eventos realizados en el ejercicio

fiscal 2012 tuvieron costos menores

a los programados originalmente.

Adicionalmente, fueron cancelados

algunos programas para la

incubación de negocios y para

capacitación de negocios

establecidos, en virtud de

modificaciones a los programas de 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

11. Inversión por beneficiario

de apoyos para abrir o ampliar

un negocio

(Trimestral)

(Monto de los recursos ejercidos en apoyos para

abrir o ampliar un negocio en el año t / Número de

socios beneficiados de apoyos para abrir o ampliar

un negocio en el año t)

Meta Original

El número promedio de personas

que integran las unidades

productivas a las que se les

otorgaron apoyos en el ejercicio

fiscal 2012, fue inferior al

programado en aproximadamente

5%, lo cual derivó en un incremento

en la inversión por beneficiario.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

10. Inversión por unidad

productiva financiada con

apoyos para abrir o ampliar un

negocio por el FONAES

(Trimestral)

(Monto de los recursos ejercidos en las unidades

productivas para abrir o ampliar un negocio en el

año t / Número de unidades productivas apoyadas

el año t)

Meta Original

El número de unidades productivas a 

las que se les otorgaron apoyos en

el ejercicio fiscal 2012, superó la

meta programada en más de 12%;

no obstante, el monto promedio

solicitado por los beneficiarios fue

inferior en aproximadamente 0.1%,

con respecto al estimado.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

9. Número de ocupaciones por

cada 100,000 pesos de apoyos

para abrir o ampliar un negocio 

(Semestral)

(Número de ocupaciones generadas por los

apoyos para abrir o ampliar un negocio en el año t

/ Monto de los recursos ejercidos en apoyos para

abrir o ampliar un negocio que reportan generación

de ocupaciones por cada 100 mil pesos en el año

t) x 100 mil pesos

Meta Original La inversión promedio ejercida para

generar ocupaciones fue superior en

3.5% a la estimada para el ejercicio

fiscal, lo cual derivó en una resultado 

inferior en este indicador; no

obstante, tanto el número de apoyos

otorgados como el número

ocupaciones generadas superaron

las metas programadas (10.3% y

14.2% respectivamente).

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

𝐼𝑃𝑃𝐹𝑂𝑁𝐴𝐸𝑆=  𝑅𝐸𝐴𝑡/𝐴𝑃𝑃𝑡 

%𝑅𝐸𝑁𝐷=(𝑀𝑅𝐸𝐷𝑁𝑡/𝑀𝑇𝑅𝑡) x 100 

𝑂𝐶100=(𝑂𝐺𝑡/𝑀𝑅𝐸𝑂𝐺𝑡)  x 100,000 

𝐼𝐵𝐴=𝑅𝐸𝐴𝑡/𝑆𝐵𝐴𝑡 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S017 FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 92.55% n.a. n.a. n.a. 92.55%

Encuestados 435 n.a. n.a. n.a. 435

Encuestados 470 n.a. n.a. n.a. 470
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Encuestados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Encuestados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 91.07% n.a. n.a. n.a. 91.07%

Encuestados 408 n.a. n.a. n.a. 408

Encuestados 448 n.a. n.a. n.a. 448
Porcentaje 98.40% n.a. n.a. n.a. 98.40%

Encuestados 93.79% n.a. n.a. n.a. 93.79%

Encuestados 95.32% n.a. n.a. n.a. 95.32%

Porcentaje 90.00% n.a. n.a. n.a. 90.00%

Beneficiarios 11,695 n.a. n.a. n.a. 11,695

Beneficiarios 12,994 n.a. n.a. n.a. 12,994
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Beneficiarios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Beneficiarios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 101.09% n.a. n.a. n.a. 101.09%

Beneficiarios 13,135 n.a. n.a. n.a. 13,135

Beneficiarios 12,994 n.a. n.a. n.a. 12,994
Porcentaje 112.31% n.a. n.a. n.a. 112.31%

Beneficiarios 112.31% n.a. n.a. n.a. 112.31%

Beneficiarios 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Pesos 27,578 23,136 20,572 31,687 127,670

Pesos 179,172,000 50,945,225 63,237,398 30,007,890 34,981,487

Apoyos 6,497 2,202 3,074 947 274
Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Apoyos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Pesos 25,423 23,625 28,865 28,138 10,331

Pesos 145,979,611 63,148,469 13,508,730 67,080,497 2,241,914

Apoyos 5,742 2,673 468 2,384 217
Pesos 92.19% 102.11% 140.31% 88.80% 8.09%

Pesos 81.47% 123.95% 21.36% 223.54% 6.41%

Apoyos 88.38% 121.39% 15.22% 251.74% 79.20%

Pesos 13,789 11,568 10,286 15,835 63,952

Pesos 179,172,000 50,945,225 63,237,398 30,007,890 34,981,487

Beneficiarios 12,994 4,404 6,148 1,895 547
Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Beneficiarios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Pesos 12,208 13,607 8,766 12,275 7,209

Pesos 145,979,611 63,148,469 13,508,730 67,080,497 2,241,914

Beneficiarios 11,958 4,641 1,541 5,465 311
Pesos 88.53% 117.62% 85.23% 77.51% 11.27%

Pesos 81.47% 123.95% 21.36% 223.54% 6.41%

Beneficiarios 92.03% 105.38% 25.07% 288.39% 56.86%

16. Inversión por beneficiario

de apoyos para desarrollar

negocios y fortalecer negocios

establecidos

(Trimestral)

(Monto de los recursos ejercidos en apoyos para

desarrollar negocios y fortalecer negocios

establecidos en el año t / Número de personas

beneficiarias en  el año t)

Meta Original

La disminución en el costo promedio

por unidad productiva apoyada,

derivó en un menor costo por

persona participante.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

15. Inversión por unidad

productiva financiada con

apoyos para desarrollar

negocios y fortalecer negocios

establecidos

(Trimestral)

(Monto de los recursos ejercidos por unidad

productiva financiada con apoyos para desarrollar

negocios y fortalecer negocios establecidos en el

año t / Número de unidades productivas apoyadas

en el año t) 

Meta Original

La inversión ejercida en apoyos para

desarrollar negocios y fortalecer

negocios establecidos en el ejercicio

fiscal 2012 fue inferior a la estimada,

adicionalmente, se registraron

economías en diversos eventos

realizados, lo cual redujo el monto

por unidad productiva.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

14. Porcentaje de beneficiarios

apoyados a través de servicios

de desarrollo empresarial y

comercial

(Anual)

(Número de beneficiarios participantes en eventos

o programas de desarrollo comercial y empresarial

en el año t / Número de beneficiarios programados

en eventos o programas de desarrollo comercial y

empresarial en el año t) x 100

Meta Original

El número de participantes

asistentes a los eventos o

programas de desarrollo comercial y

empresarial, superó la meta

estimada.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

13. Porcentaje de beneficiarios

que evalúan satisfactoriamente

los servicios otorgados de

capacitación, asesoría y

participación en eventos para

negocios establecidos

(Anual)

(Número de beneficiarios que evalúan

satisfactoriamente los servicios de capacitación,

asesoría y participación en eventos para negocios

establecidos en el año t / Número de beneficiarios

en el año t) x 100

Meta Original

El resultado de la meta alcanzada es

consistente con la línea base del

indicador y la meta programada,

tomando en cuenta que es superior

a la primera y representa un

cumplimiento del 98.4% de la meta

propuesta para el ejercicio.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

𝐼𝑈𝑃𝐷=𝑅𝐸𝐷𝑡/𝑈𝑃𝐷𝑡 

%𝐵𝐸𝑆𝐶=(𝐵𝐸𝑆𝐶𝑇𝑡/𝑇𝐵𝑡)  x 100 

%𝐵𝑆𝐷𝐸=(𝐵𝑃𝐷𝐸𝑡/𝐵𝑃𝑅𝑂𝐺𝑡)  x 100 

𝐼𝐵𝐷=𝑅𝐸𝐷𝑡/𝐵𝑡 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S017 FONDO NACIONAL DE APOYOS PARA EMPRESAS EN SOLIDARIDAD (FONAES)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 13.82% n.a. 8.90% n.a. 34.65%

Pesos 310,985,000 n.a. 161,939,500 n.a. 149,045,500

Pesos 2,250,326,709 n.a. 1,820,204,694 n.a. 430,122,015
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 3.70% n.a. 2.22% n.a. 9.16%

Pesos 81,360,630 n.a. 38,296,955 n.a. 43,063,674

Pesos 2,196,230,861 n.a. 1,726,172,448 n.a. 470,058,413
Porcentaje 26.81% n.a. 24.94% n.a. 26.44%

Pesos 26.16% n.a. 23.65% n.a. 28.89%

Pesos 97.60% n.a. 94.83% n.a. 109.28%

Porcentaje 95.12% n.a. 89.29% n.a. 0.00%

Municipios 1,190 n.a. 1,117 n.a. 73

Municipios 1,251 n.a. 1,251 n.a. 0
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Municipios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Municipios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 96.00% n.a. 94.08% n.a. 96.00%

Municipios 1,201 n.a. 1,177 n.a. 1,201

Municipios 1,251 n.a. 1,251 n.a. 1,251
Porcentaje 100.92% n.a. 105.37% n.a. 0.00%

Municipios 100.92% n.a. 105.37% n.a. 1645.21%

Municipios 100.00% n.a. 100.00% n.a. 0.00%

Pesos 204,595 47,835 272,720 245,221 180,574

Pesos 310,985,000 17,125,000 144,814,500 133,155,000 15,890,500

Instituciones 1,520 358 531 543 88
Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Instituciones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Pesos 74,643 48,519 82,660 104,612 12,103

Pesos 81,360,630 13,003,063 25,293,892 41,635,498 1,428,176

Apoyos 1,090 268 306 398 118
Pesos 36.48% 101.43% 30.31% 42.66% 6.70%

Pesos 26.16% 75.93% 17.47% 31.27% 8.99%

Instituciones 71.71% 74.86% 57.63% 73.30% 134.09%

Porcentaje 79.76% n.a. n.a. n.a. 79.76%

Encuestados 792 n.a. n.a. n.a. 792

Encuestados 993 n.a. n.a. n.a. 993
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Encuestados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Encuestados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 84.78% n.a. n.a. n.a. 84.78%

Encuestados 323 n.a. n.a. n.a. 323

Encuestados 381 n.a. n.a. n.a. 381
Porcentaje 106.29% n.a. n.a. n.a. 106.29%

Encuestados 40.78% n.a. n.a. n.a. 40.78%

Encuestados 38.37% n.a. n.a. n.a. 38.37%

n.a. No aplica n.d. No disponible

20. Porcentaje de beneficiarios

de apoyos del FONAES que

evalúan satisfactoriamente el

servicio proporcionado por las

Representaciones Federales

(Anual)

(Número de beneficiados en el año t que evaluaron

satisfactoriamente el servicio de las

Representaciones Federales / Total de

beneficiarios en el año t) x 100

Meta Original

La meta programada para este

indicador fue superada reflejando

una buena atención a la población

objetivo del Programa en las

Representaciones Federales.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

19. Inversión por apoyo para el

fomento y consolidación de la

banca social

(Trimestral)

(Monto de los recursos ejercidos en apoyos para el

fomento y consolidación de la banca social en el

año t / Número de instituciones de banca social

apoyadas en el año t) 

Meta Original

El resultado inferior en este

indicador se debe principalmente a

que el 75% de los apoyos fueron

destinados al pago de estudios

especializados y otros servicios, así

como, para capacitación

especializada de cajas solidarias y

para la realización de esudios de

viabilidad financiera para la instación

de matrices, sucursales y fusión de

cajas solidarias, los cuales requieren

una menor inversión por parte del 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

18. Porcentaje de cobertura de

atención en los municipios de

alta y muy alta marginación

(Semestral)

(Número de municipios de alta y muy alta

marginación atendidos por instituciones de banca

social financiadas por el FONAES en el año t/

Número total de los municipios de alta y muy alta

marginación) * 100

Meta Original

La cobertura en municipios de alta y

muy alta marginación superó la meta

programada para el ejercicio fiscal;

se logró llegar a 11 municipios más

de los considerados.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

17. Porcentaje de recursos

ejercidos para el desarrollo y

consolidación de la banca

social

(Semestral)

(Monto de los recursos ejercidos en apoyos para el

desarrollo y consolidación de la banca social en el

año t/ Monto total de los recursos de subsidios

ejercidos por el programa en el año t)*100

Meta Original

El resultado inferior a la meta

programada para el ejercicio deriva

de la cancelación de apoyos y

estrategias de financiamiento para

cajas solidarias que tendrían lugar

en el ejercicio fiscal 2012.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

%𝑅𝐸𝐵𝑆=(𝑅𝐸𝐵𝑆𝑡/𝑀𝑇𝑅𝑡)  x 100 

%𝐶𝐴𝑀𝐴𝑀𝐴𝑀=(𝑀𝐴𝐵𝑆𝑡/𝑇𝐴𝑀𝐴𝑀 ) x 100 

𝐼𝐵𝑆=𝑅𝐸𝐵𝑆𝑡/𝐼𝐵𝑆𝐴𝑡 

%𝐵𝑆𝑅𝐹=(𝐵𝑆𝑅𝐹𝑡 /𝑇𝐵𝑡)  x 100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Empleos 80,000 10,000 20,000 20,000 30,000

Meta 

Modificada 
Empleos n.a n.a. n.a n.a n.a

Alcanzado Empleos 78,689 10,557 36,126 18,722 13,284

Cumplimiento 

%
Empleos 98.36% 105.57% 180.63% 93.61% 44.28%

Meta Original Empresas 7,000 0 1,000 2,000 4,000

Meta 

Modificada 
Empresas 7,000 0 6,000 1,000 0

Alcanzado Empresas 10,767 2 8,328 1,204 1,233

Cumplimiento 

%
Empresas 153.81% n.a. 138.80% 120.40% n.a.

Proporción 19.33 n.d. n.d. n.d. 19.33

Millones de Pesos 54,000 n.a n.a n.a 54,000

Millones de Pesos 2,793 n.a n.a n.a 2,793

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos n.a n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos n.a n.a n.a n.a n.a

Proporción 27.34 6.90 0 n.a n.a

Millones de Pesos 76,363 19,275 23,287 30,826 2,975

Millones de Pesos 2,793 2,793 0 0 0

Proporción 141.41% n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos 141.41% n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos 100.00% n.a n.a n.a n.a

Meta Original Empresas 200,000 50,000 50,000 50,000 50,000

Meta 

Modificada 
Empresas 200,000 50,000 85,000 40,000 25,000

Alcanzado Empresas 295,708 64,907 85,116 65,985 79,700

Cumplimiento 

%
Empresas 147.85% 129.81% 100.14% 164.96% 318.80%

Proporción 1.50 n.d. n.d. n.d. 1.50

Millones de Pesos 6,295 n.a n.a n.a 6,295.00

Millones de Pesos 4,197 n.a n.a n.a 4,197.00

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos n.a n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos n.a n.a n.a n.a n.a

Proporción 1.80 n.a 2 2 2

Millones de Pesos 7,026 0 3,221 1,998 1,807

Millones de Pesos 3,906 0 2,128 966 811

Proporción 119.95% n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos 111.62% n.a n.a n.a n.a

Millones de Pesos 93.06% n.a n.a n.a n.a

3. Potenciación de Recursos

(Trimestral)

(Valor en pesos de la derrama crediticia de los

apoyos otorgados en el periodo / Valor total en

pesos de recursos aportados por el Fondo PYME a 

fondos de garantías en el periodo)

Meta Original

El recurso otorgado para facilitar a

las MIPYMES con un proyecto viable

el acceso al financiamiento en

condiciones competitivas se canaliza

al Fideicomiso México Emprende en

términos de lo dispuesto en el

artículo 37 del Decreto del PEF 2012

en el primer trimestre del año. Se

establece una meta anual sobre el

número de empresas que accederán

a un crédito así como del monto de

los mismos (potenciación) como 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

1. Generación de empleos

formales por el Fondo de

Apoyo para la Micro, Pequeña y

Mediana Empresa 

(Trimestral) (Suma del número de empleos formales generados

por el Fondo PYME en año t)

Los empleos generados, se

determinan de manera precisa

conforme se van concluyendo los

proyectos.

2. Creación de empresas

(Trimestral)

(Número de MIPYMES creadas con los apoyos del

Fondo PYME trimestralmente)

Se rebasó la meta como resultado

de la continua promoción y apoyo de

emprendedores.

4. Micro, pequeñas y medianas

empresas

atendidas por el Fondo de

Apoyo para la Micro

Pequeña y Mediana Empresa

(Trimestral)

(Número de empresas atendidas por el Fondo

PYME) 

Se han canalizado los recursos para

los proyectos que garantizan una

mayor cobertura.

5. Complementariedad de

Recursos

(Trimestral)

Proporción del total de aportaciones de todas las

instancias a los proyectos aprobados en el

periodo, frente al total de recursos aportados por el

Fondo PYME a proyectos aprobados en el periodo. 

(Incluye proyectos apoyados por el Fondo PYME

en sus sesiones de Consejo Directivo) 

Meta Original

Los recursos complementarios

provienen fundamentalmente de

aportaciones de los gobiernos

estatales y municipales, así como de

los sectores académico y privado

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 25.00% 0.17 0.68 0.07 n.a.

Organismos 200 30 150 20 n.a

Organismos 800 180 220 300 100

Porcentaje 0.00% n.a n.a n.a n.a

Organismos 0 n.a n.a n.a n.a

Organismos 0 n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 51.61% 16.67% 1 0 1

Organismos 320 30 156 64 70

Organismos 620 180 217 167 56

Porcentaje 206.45% 100.00% 105.44% 574.85% n.a

Organismos 160.00% 100.00% 104.00% 320.00% n.a

Organismos 77.50% 100.00% 98.64% 55.67% 56.00%

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Empresas 54,000 7,000 14,000 15,000 18,000

Empresas 54,000 7,000 14,000 15,000 18,000

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 100.00% 100.00% 100% 100% 100%

Empresas 76,363 20,100 19,445 21,273 15,545

Empresas 76,363 20,100 19,445 21,273 15,545

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Empresas 141.41% 287.14% 138.89% 141.82% 86.36%

Empresas 141.41% 287.14% 138.89% 141.82% 86.36%

Proporción 0.04 n.a n.a n.a n.a

Empresa 200,000 n.a n.a n.a n.a

Unidad Económica 5,144,056 n.a n.a n.a n.a

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Empresa n.a n.a n.a n.a n.a

Unidad Económica n.a n.a n.a n.a n.a

Proporción 0.06 n.a n.a n.a 0.06

Empresa 295,708 n.a n.a n.a 295,708

Unidad Económica 5,144,056 n.a n.a n.a 5,144,056

Proporción 147.85% n.a n.a n.a n.a

Empresa 147.85% n.a n.a n.a n.a

Unidad Económica 100.00% n.a n.a n.a n.a

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Población objetivo n.a n.a n.a n.a n.a

Unidades por n.a n.a n.a n.a n.a

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Población objetivo n.a n.a n.a n.a n.a

Unidades por n.a n.a n.a n.a n.a

Proporción n.a n.a n.a n.a 0.06

Población objetivo n.a n.a n.a n.a 295,708

Unidades por n.a n.a n.a n.a 5,144,056

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Población objetivo n.a n.a n.a n.a n.a

Unidades por n.a n.a n.a n.a n.a

7. Cobertura de Micro,

Pequeñas y Medianas

Empresas con acceso a

Financiamiento

(Trimestral)

(Número de MIPYMEs con crédito otorgado en el

periodo t / Número total de MIPYMEs que

requieren créditos en el periodo t) X 100 

Meta Original Estas empresas fueron apoyadas a

través del Sistema Nacional de

Garantías para que recibieran un

financiamiento a través del Sistema

Financiero Nacional. Estas

empresas recibieron un monto tal de

crédito de 73,388 mdp,

contribuyendo a la generación

30,409 empleos y a la conservación

de 894,025 fuentes de trabajo.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

6. Demanda Atendida

(Trimestral)

Porcentaje de Organismos Intermedios que

solicitaron y recibieron recursos en el periodo para

la ejecución de proyectos, frente al total de

Organismos Intermedios que solicitaron recursos

en el periodo para la ejecución de proyectos.  

Meta Original

Los Organismos Intermedios son

personas morales cuyos fines u

objeto sean compatibles con al

menos uno de los objetivos del

Fondo PYME y cumplan con los

requisitos previstos en sus Reglas

de Operación. Los Organismos

Intermedios pueden ser

Asociaciones Civiles, Sociedades

Civiles, Sociedades Anónimas de

Capital Variable, Cámaras

Nacionales o Delegaciones de una 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

9. Cobertura de Atención 

(Quinquenal)

Población Objetivo por entidad federativa/ Total de

Unidades económicas del país por estado

Meta Original

Se refiere al alcance que ha

presentado el programa a través del

apoyo a proyectos, el Sistema

Nacional de Garantías y el apoyo a

empresas afectadas por desastres

naturales, en las 32 entidades

federativas del país, alcanzando la

cobertura de atención que se tenia

programada al inicio del ejercicio

fiscal, por lo cual el indicador refleja

la similitud con las empresas

apoyadas a nivel nacional.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

8. Población Objetivo del Fondo 

PyME 

(Quinquenal)

(Empresas Apoyadas/ Total de Unidades

Económicas del país)

Meta Original

Si bien la periodicidad de este

indicador es quinquenal; se

muestran los avances al cierre del

ejercicio, para una apreciación de la

evolución favorable de las variables.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 32.05% 9.73% 34.13% 60.00% 50.63%

Proyecto 500 44 256 120 80

Proyecto 1,560 452 750 200 158

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Proyecto n.a n.a n.a n.a n.a

Proyecto n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 24.91% 9.73% 26% 24% 41%

Proyecto 691 44 258 215 174

Proyecto 2,774 452 990 912 420

Porcentaje 77.72% 100.00% 76.35% 39.29% 81.82%

Proyecto 138.20% 100.00% 100.78% 179.17% 217.50%

Proyecto 177.82% 100.00% 132.00% 456.00% 265.82%

Porcentaje 25.00% 15.00% 28.57% 33.33% 20.00%

Org. Int. 200 30 100 50 20

Org. Int. 800 200 350 150 100

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Org. Int. n.a n.a n.a n.a n.a

Org. Int. n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 51.70% 17.65% 72% 41% 93%

Org. Int. 320 30 156 64 70

Org. Int. 619 170 217 157 75

Porcentaje 206.79% 117.65% 251.61% 122.29% 466.67%

Org. Int. 160.00% 100.00% 156.00% 128.00% 350.00%

Org. Int. 77.38% 85.00% 62.00% 104.67% 75.00%

Porcentaje 100.00% n.a 100.00% n.a 100.00%

Proyectos 500 n.a 144 n.a 356

Proyectos 500 n.a 144 n.a 356

Porcentajes n.a n.a n.a n.a n.a

Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 100.00% n.a 100.00% 100.00% 100.00%

Proyectos 691 n.a 302 215 174

Proyectos 691 n.a 302 215 174

Porcentajes 100.00% n.a 100.00% n.a 100.00%

Proyectos 138.20% n.a 209.72% n.a 48.88%

Proyectos 138.20% n.a 209.72% n.a 48.88%

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Empleos 900,000 174,500 174,500 232,600 318,400

Empleos 900,000 174,500 174,500 232,600 318,400

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Empleos n.a n.a n.a n.a n.a

Empleos n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 100.00% 100.00% 100% 100% 100%

Empleos 1,319,413 310,766 368,596 372,496 267,555

Empleos 1,319,413 310,766 368,596 372,496 267,555

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Empleos 146.60% 178.09% 211.23% 160.14% 84.03%

Empleos 146.60% 178.09% 211.23% 160.14% 84.03%

11. Organismos Intermedios

con Proyectos Apoyados.

(Trimestral)

OI con proyecto apoyado/OI que solicitaron se

apoyara el proyecto presentado

Meta Original

Al 31 de diciembre de 2012, 320

organismos intermedios

contribuyeron al desarrollo de

proyectos que promueven la

productividad y competitividad de las

micro, pequeñas y medianas

empresas. 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

10. Proyectos Apoyados 

(Trimestral)

Proyectos aprobados/proyectos presentados.

Meta Original

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

13. Conservación de Empleos

(Trimestral)

Empleos formales conservados/empleos formales

programados a conservar *100

Meta Original

Se apoyaron proyectos con mayores

impactos en lo que se refiere a

conservación de empleos.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

12. Situación de los Proyectos

Apoyados

(Semestral)

Sumatoria de la Situación de los Proyectos

apoyados/ Sumatoria de los Proyectos Apoyados

Situación de proyectos = 1 si está en tiempo, 0 si

no está en tiempo

Meta Original

Al 31 de diciembre se aprobaron 691

proyectos, pero dado que se

cancelaron 10 a solicitud del

Organismo Intermedio antes de

ministrarles los recursos, para este

indicador se consideran sólo los

proyectos que recibieron el recurso.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

SPA = 
SP 

PA 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Proyectos 500 44 256 120 80

Proyectos 500 44 256 120 80

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Proyectos 691 44 258 215 174

Proyectos 691 44 258 215 174

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Proyectos 138.20% 100.00% 100.78% 179.17% 217.50%

Proyectos 138.20% 100.00% 100.78% 179.17% 217.50%

Porcentaje 80.00% n.a. 80.00% n.a. 80.00%

Proyectos 400 0 240 0 160

Proyectos 500 0 300 0 200

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Proyectos 691 44 258 215 174

Proyectos 691 44 258 215 174

Porcentaje 125.00% n.a. 125.00% n.a. 125.00%

Proyectos 172.75% n.a. 107.50% n.a. 108.75%

Proyectos 138.20% n.a. 86.00% n.a. 87.00%

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Sesiones 12 3 3 3 3

Sesiones 12 3 3 3 3

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Sesiones n.a n.a n.a n.a n.a

Sesiones n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 200.00% 166.67% 300.00% 166.67% 166.67%

Sesiones 24 5 9 5 5

Sesiones 12 3 3 3 3

Porcentaje 200.00% 166.67% 300.00% 166.67% 166.67%

Sesiones 200.00% 166.67% 300.00% 166.67% 166.67%

Sesiones 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Visitas 123 43 64 12 4

Visitas 123 43 64 12 4

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Visitas n.a n.a n.a n.a n.a

Visitas n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 106.45% 100.00% 96.88% 183.33% 100.00%

Visitas 132 43 62 22 5

Visitas 124 43 64 12 5

Porcentaje 106.45% 100.00% 96.88% 183.33% 100.00%

Visitas 107.32% 100.00% 96.88% 183.33% 125.00%

Visitas 100.81% 100.00% 100.00% 100.00% 125.00%

15. Oportunidad en la atención

de los asuntos 

(Semestral)

Proyectos que se atendieron en el Tiempo

Establecido/Proyectos que presentaron solicitud

Meta Original

Se refiere a los proyectos aprobados

por el Consejo Directivo del Fondo

PYME. 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

14. Cumplimiento de los

requisitos y documentos

solicitados en las Reglas de

Operación.

(Trimestral)

Proyectos con Requisitos atendidos/Proyectos con

requisitos establecidos en las RO

Meta Original

Se cumplió con la meta porcentual

debido a la intensa labor de

promoción realizada por la SPYME.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

17. Visitas de Supervisión a los

proyectos apoyados con los

recursos del Fondo PyME

(Trimestral)

Visitas de supervisión realizadas/visitas de

supervisión programadas

Meta Original

Al 31 de diciembre de 2012, las

visitas de verificación a proyectos

fueron atendidas conforme a sus

calendarios.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

16. Cumplimiento de las

sesiones del Consejo Directivo

del Fondo PyME

(Trimestral)

Sesiones efectuadas/sesiones programadas

Meta Original

La variación se explica por el gran

número de proyectos que solicitaron

apoyo, por lo que fue necesario

celebrar más sesiones para que el

Consejo Directivo los dictaminara.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Promedio 1,666.7 n.a n.a n.a 1,666.7

Asuntos Atendidos 400,000 n.a n.a n.a 400,000

Empleados 240 n.a n.a n.a 240

Promedio n.a n.a n.a n.a n.a

Asuntos Atendidos n.a n.a n.a n.a n.a

Empleados n.a n.a n.a n.a n.a

Promedio 94 n.a n.a n.a 94

Asuntos Atendidos 22,292 n.a n.a n.a 22,292

Empleados 236 n.a n.a n.a 236

Promedio 5.67% n.a n.a n.a 5.67%

Asuntos Atendidos 5.57% n.a n.a n.a 5.57%

Empleados 98.33% n.a n.a n.a 98.33%

Porcentaje 76.09% n.a n.a n.a 76.09%

Metas 35 n.a n.a n.a 35

Metas 46 n.a n.a n.a 46

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Metas n.a n.a n.a n.a n.a

Metas n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 88.10% n.a n.a n.a 88.10%

Metas 37 n.a n.a n.a 37

Metas 42 n.a n.a n.a 42

Porcentaje 116% n.a n.a n.a 116%

Metas 106% n.a n.a n.a 106%

Metas 91% n.a n.a n.a 91%

Promedio 87,302.34 n.a 266,666.67 n.a 45,910.57

Pesos   6,984,187,120 n.a 4,000,000,000 n.a 2,984,187,120

Empleos 80,000 n.a 15,000 n.a 65,000

Promedio 86,516.48 n.a 266,666.67 n.a 44,943.36

Pesos 6,921,318,392 n.a 4,000,000,000 n.a 2,921,318,392

Empleados 80,000 n.a 15,000 n.a 65,000

Promedio 85,135.19 314,344.81 43,678 52,954 61,077

Pesos 6,699,202,777 3,318,538,140 1,577,916,294 991,395,815 811,352,528

Empleados 78,689 10,557 36,126 18,722 13,284

Promedio 98.40% n.a 16.38% n.a 135.90%

Pesos 96.79% n.a 39.45% n.a 27.77%

Empleados 98.36% n.a 240.84% n.a 20.44%

Promedio             611,733 n.a n.a n.a 611,732.58

Pesos   4,282,128,028 n.a n.a n.a 4,282,128,028

Empresa 7,000 n.a n.a n.a 7,000

Promedio             599,663 n.a n.a n.a 599,663.36

Pesos 4,197,643,544 n.a n.a n.a   4,197,643,544 

Empresa 7,000 n.a n.a n.a 7,000

Promedio 362,731 n.a 252,435 823,418 658,031

Pesos 3,905,527,929 n.a 2,102,779,586 991,395,815 811,352,528

Empresa 10,767 n.a 8,330 1,204 1,233

Promedio 60.49% n.a n.a n.a 109.73%

Pesos 93.04% n.a n.a n.a 19.33%

Empresa 153.81% n.a n.a n.a 17.61%

19. Cumplimiento de Metas

(Anual)

Metas alcanzadas/Metas Programadas

Meta Original

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

18. Asuntos atendidos por

empleado

(Anual)

Asuntos atendidos/número de empleados

asignados de la Operación del Fondo PyME

Meta Original

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

21. Costo promedio por

empresa formalmente

constituida

(Anual) (Monto total de los recursos aportados por el 

Fondo PyME/Número de empresas formalmente 

constituidas )

Meta Original

El costo promedio por empresa

disminuyó conforme a lo estimado

originalmente debido a que se

constituyeron más empresas con los

apoyos que se otorgaron a los 691

proyectos.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

20. Costo promedio por empleo

formal generado

(Semestral)

Monto total de los recursos aportados por el Fondo

PyME/Número de Empleos Generados

Meta Original Este indicador considera tanto los

empleos generados por los

proyectos apoyados por el Consejo

Directivo del Fondo PYME como por

el Sistema Nacional de Garantías. El

indicador presenta el resultado al 31

de diciembre e incluye los 691 

proyectos aprobados por el

Consejo Directivo del Fondo PYME

así como los resultados del Sistema

Nacional de Garantías al segundo

semestre.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Pesos   6,984,187,120 n.a n.a n.a   6,984,187,120 

Pesos   6,984,187,120 n.a n.a n.a   6,984,187,120 

Porcentaje 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Pesos 6,921,318,392 n.a n.a n.a 6,921,318,392

Pesos 6,921,318,392 n.a n.a n.a 6,921,318,392

Porcentaje 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Pesos 6,869,903,352 2,981,889,745 678,860,898 1,924,234,371 1,284,918,338

Pesos 6,869,903,352 2,981,889,745 678,860,898 1,924,234,371 1,284,918,338

Porcentaje 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Pesos 99.26% n.a n.a n.a 18.56%

Pesos 99.26% n.a n.a n.a 18.56%

Promedio 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Empleados 300 n.a n.a n.a 300

Empleados 300 n.a n.a n.a 300

Promedio 97.50% n.a n.a n.a 97.50%

Empleados 234 n.a n.a n.a 234

Empleados 240 n.a n.a n.a 240

Promedio 97.50% n.a n.a n.a 97.50%

Empleados 234 n.a n.a n.a 234

Empleados 240 n.a n.a n.a 240

Promedio 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Empleados 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Empleados 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Meta Original Empleos 80,000 10,000 20,000 20,000 30,000

Meta 

Modificada 
Empleos n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empleos 78,613 10,557 36,126 18,722 13,208
Cumplimiento 

%
Empleos 98.27% 105.57% 180.63% 93.61% 44.03%

Proporción 87,302.34 n.a n.a n.a 86,516.48

Pesos   6,984,187,120 n.a n.a n.a 6,921,318,392

Empleos 80,000 n.a n.a n.a 80,000

Proporción 86,516.48 86,516.48 n.a n.a n.a

Pesos 6,921,318,392 6,921,318,392 n.a n.a n.a

Empleos 80,000 80,000 n.a n.a n.a

Proporción 93,014.77 314,344.81 43,678 52,954 122,598

Pesos 6,699,202,777 3,318,538,140 1,577,916,294 991,395,815 811,352,528

Empleos 72,023 10,557 36,126 18,722 6,618

Proporción 107.51% n.a n.a n.a 141.70%

Pesos 96.79% n.a n.a n.a 11.72%

Empleos 90.03% n.a n.a n.a 8.27%

Meta Original Empresas 7,000 0 1,000 2,000 4,000
Meta 

Modificada Empresas 7,000 0 6,000 1,000 0

Alcanzado Empresas 10,767 2 8,328 1,204 1,233
Cumplimiento 

%
Empresas 153.81% n.a 138.80% 120.40% n.a

23. Cumplimiento del Perfil del

Puesto

(Anual)

Personal de mandos medios y superiores que

cumplen con el perfil/Personal de mandos que

deberian de cumplir el perfil del puesto

Meta Original

Con el cumplimiento del perfil del

puesto por parte de los operadores,

el fondo representa eficiencia y

eficacia en sus procesos.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

22. Aplicación de los Recursos

(Anual)

Recursos Ejercidos/Recursos Autorizados

Meta Original

La modificación se debe a que se

transfirieron recursos para cubrir

gastos asociados a la eficiente

promoción, operación, seguimiento y

evaluación del Fondo de

conformidad con la regla 9 de las

ROP. El indicador es anual, sin

embargo se presentan de manera

indicativa los resultados trimestrales,

considerando los 691 proyectos a

los que se les otorgaron recursos,

los apoyos a desastres naturales, 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

26. Número de empresas

constituidas

(Trimestral) (Número de MIPYMES creadas con los apoyos del

Fondo PYME en el trimestre)

Se apoyaron proyectos con mayores

impactos en lo que se refiere a

creación de empresas.

24. Número de empleos

generados

(Trimestral)
(Número de empleos formales generados por el

Fondo PYME en el trimestre)

El resultadose explica como

resultado del impacto de los

proyectos apoyados y los resultados

del Sistema Nacional de Garantías.

25. Costo promedio del recurso

del FONDO PyME invertido

para la generación de un

empleo

(Anual)

(Monto total de recursos aportados por el Fondo

PyME / Número de empleos generados)

Meta Original

La modificación se debe a que se

transfirieron recursos para cubrir

gastos asociados a la eficiente

promoción, operación, seguimiento y

evaluación del Fondo de

conformidad con la regla 9 de las

ROP. Este indicador considera los

empleos generados por los

proyectos apoyados por el Consejo

Directivo del Fondo PYME como por

el Sistema Nacional de Garantías. El

indicador presenta el resultado al 31

de diciembre, e incluye los 691

proyectos aprobados -no cancelados-

por el Consejo Directivo del Fondo 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Empresas 2,000 0 500 500 1,000

Meta 

Modificada 
Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empresas 5,801 0.00 449 795 4,557

Cumplimiento 

%
Empresas 290.05% n.a 89.80% 159.00% 455.70%

Meta Original Empresas 54,000 7,000 14,000 15,000 18,000

Meta 

Modificada 
Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empresas 76,363 20,100 19,445 21,273 15,545

Cumplimiento 

%
Empresas 141.41% 287.14% 138.89% 141.82% 86.36%

Meta Original Empresas 150 0 25 50 75
Meta 

Modificada Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empresas 3,299 65 72 26 3,136

Cumplimiento 

%
Empresas 2199.30% n.a 288.00% 52.00% 4181.33%

Meta Original Dólares 45,000,000 0 7,500,000 15,000,000 22,500,000

Meta 

Modificada 
Dólares n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Dólares 54,047,000 n.a n.a n.a 54,047,000

Cumplimiento 

%
Dólares 12010% n.a n.a n.a 240.21%

Meta Original Porcentaje 15 n.a n.a n.a 15

Meta Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Porcentaje 15 n.a n.a n.a 15
Cumplimiento 

%
Porcentaje 100.00% n.a n.a n.a 100.00%

Meta Original Empresas 5,000 n.a n.a n.a 5,000

Meta 

Modificada 
Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empresas 24,160 n.a n.a n.a 24,160
Cumplimiento 

%
Empresas 483.20% n.a n.a n.a 483.20%

Meta Original Millones de Pesos 54,000 7,000 14,000 15,000 18,000

Meta 

Modificada 
Millones de Pesos n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Millones de Pesos 96,940 19,275 23,287 30,826 23,552

Cumplimiento 

%
Millones de Pesos 179.52% 275.36% 166.34% 205.51% 130.84%

27. Número de empresas

integradas a cadenas

productivas

(Trimestral) (Número de MIPYMES integradas a una cadenas

productiva con los apoyos del Fondo PYME en el

trimestre)

Las empresas se integraron como

proveedoras de los sectores

automotriz, metalmecánico,

aeronáutico, construcción, eléctrico,

de autoservicios y restaurantes,

entre otros.

30. Valor absoluto de las

exportaciones generadas

(Anual) Valor de las exportaciones realizadas por las 150 

empresas que incrementaran sus exportaciones en 

2012

Se refiere al valor anual de las

exportaciones generadas por los

proyectos apoyados.

31. Incremento promedio

porcentual en las

exportaciones

(Anual)
(Valor de las exportaciones en 2012/Valor de las 

exportaciones en 2011)*100

28. Número de empresas con

acceso a un financiamiento

(Trimestral)

(Número de MIPYMES con acceso a

financiamiento en el trimestre)

Estas empresas fueron apoyadas a

través del Sistema Nacional de

Garantías para que recibieran un

financiamiento a través del Sistema

Financiero Nacional. Estas

empresas recibieron un monto tal de

crédito de  96,940 mdp.

29. Número de empresas que

incrementaron sus

exportaciones

(Trimestral)

(Número de MIPYMES que incrementaron sus

exportaciones con los apoyos del Fondo PYME en

el semestre)

Se refiere al número de empresas

que diversificaron el destino de sus

productos o servicios.

32. Número de empresas que

incrementaron sus ventas

como resultado del apoyo

recibido

(Anual)

(Número de MIPYMES atendidas por el Fondo

PYME que incrementaron sus ventas en el año

2012)

33. Derrama crediticia de los

apoyos entregados

(Trimestral)

(Derrama crediticia de los apoyos otorgados en

millones de pesos en el trimestre)

El recurso otorgado para facilitar a

las MIPYMES con un proyecto viable

el acceso al financiamiento en

condiciones competitivas se canaliza

al Fideicomiso México Emprende en

términos de lo dispuesto en el

artículo 37 del Decreto del PEF 2012

en el primer trimestre del año. En

cada uno de los trimestres se 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Millones de Pesos 6,285 n.a n.a n.a 6,285

Meta 

Modificada 
Millones de Pesos 6,191 n.a n.a n.a 6,191

Alcanzado Millones de Pesos 7,197 789 2,583 1,848 1,977

Cumplimiento 

%
Millones de Pesos 116.25% n.a n.a n.a 31.46%

Meta Original Empresas 5,000 n.a n.a n.a 5,000

Meta 

Modificada 
Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empresas 11,743 n.a n.a n.a 11,743

Cumplimiento 

%
Empresas 234.86% n.a n.a n.a 234.86%

Meta Original Empresas 1,500 50 250 450 750

Meta 

Modificada Empresas n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empresas 3,565 57 2,266 512 730

Cumplimiento 

%
Empresas 237.67% 114.00% 906.40% 113.78% 97.33%

Meta Original Proyectos 500 15 285 150 50

Meta 

Modificada 
Proyectos n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Proyectos 691 15 131 243 302

Cumplimiento 

%
Proyectos 138.20% 100.00% 45.96% 162.00% 604.00%

Meta Original
Proyectos 

evaluados
1,560 128 832 450 150

Meta 

Modificada 

Proyectos 

evaluados
n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado
Proyectos 

evaluados
1,323 128 570 368 257

Cumplimiento 

%
Proyectos 84.81% 100.00% 68.51% 81.78% 171.33%

Meta Original Empleos 900,000 174,500 174,500 232,600 318,400
Meta 

Modificada Empleos n.a n.a n.a n.a n.a

Alcanzado Empleos 1,319,413 310,766 368,596 372,496 267,555
Cumplimiento 

%
Empleos 146.60% 178.09% 211.23% 160.14% 84.03%

Meta Original Empresas 200,000 50,000 50,000 50,000 50,000

Meta 

Modificada 
Empresas 200,000 50,000 85,000 40,000 25,000

Alcanzado Empresas 295,708 64,907 85,116 65,985 79,700
Cumplimiento 

%
Empresas 147.85% 129.81% 100.14% 164.96% 318.80%

34. Monto de la inversión total

involucrada en los proyectos

apoyados

(Anual) (Monto total de la inversión de todos los actores

participantes en los proyectos apoyados por el

Fondo PYME en el trimestre)

La meta es anual y considera sólo

los proyectos apoyados por el Fondo

PYME y los apoyos para desastres

naturales.

35. Número de empresas que

incrementaron su rentabilidad

(Anual) (Número de MIPYMES que incrementaron su

rentabilidad como resultado de los apoyos del

Fondo)

38. Número de proyectos 

evaluados

(Trimestral) Proyectos presentados que se evalúan

La variación se explica porque se

invirtió mas tiempo en la evaluación

para tener mayor certeza de que

tenga proyectos viables

39. Número de empleos

conservados

(Trimestral) (Número de empleos conservados en el trimestre)

Se apoyaron proyectos con mayores

impactos en lo que se refiere a

conservación de empleos.

36. Número de empresas

atendidas en innovación

tecnológica que generan un

producto y/o proceso

innovativo

(Trimestral)
(Número de empresas que generaron al menos un

producto y/o proceso innovativo)

37. Número de proyectos

apoyados

(Trimestral)
(Número de proyectos apoyados por el Fondo

PYME en el trimestre) 

Considera sólo los proyectos

aprobados a los que se les

ministraron recursos en el trimestre:

se aprobaron en total en todo el año

691 y se cancelaron 10.

40. Número de MIPYMES

atendidas

(Trimestral)
(Número de MIPYMES atendidas por el Fondo

PYME en el trimestre)

Se han canalizado los recursos para

los proyectos que garantizan una

mayor cobertura.



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Proporción 1.50 n.a n.a n.a 1.50

Millones de Pesos 6,423 n.a n.a n.a 6,423

Millones de Pesos 4,282 n.a n.a n.a 4,282

Proporción 1.50 1.50 n.a n.a n.a
Millones de Pesos 6,191 6,191 n.a n.a n.a
Millones de Pesos 4,128 4,128 n.a n.a n.a

Proporción 2 n.a 2 2 2

Millones de Pesos 6,919 n.a 3,221 1,998 1,700

Millones de Pesos 3,905 n.a 2,128 966 811

Proporción 118.12% n.a n.a n.a 139.75%

Millones de Pesos 111.75% n.a n.a n.a 26.47%

Millones de Pesos 94.61% n.a n.a n.a 18.94%

Proporción 112,314.25 n.a n.a n.a 112,314.25

Pesos 8,985,140,164 n.a n.a n.a 8,985,140,164

Empleo 80,000 n.a n.a n.a 80,000

Proporción n.a n.a n.a n.a n.a

Pesos n.a n.a n.a n.a n.a

Empleo n.a n.a n.a n.a n.a

Proporción 85,135.19 314,344.81 43,678 52,954 61,077

Pesos 6,699,202,777 3,318,538,140 1,577,916,294 991,395,815 811,352,528

Empleo 78,689 10,557 36,126 18,722 13,284

Proporción 75.80% n.a n.a n.a 54.38%

Pesos 74.56% n.a n.a n.a 9.03%

Empleo 98.36% n.a n.a n.a 16.61%

Meta Original Incubadoras 250 0 0 0 250
Meta 

Modificada Incubadoras 250 0 230 20 0

Alcanzado Incubadoras 286 0 230 17 39
Cumplimiento 

%
Incubadoras 114.40% n.a. 100.00% 85.00% 15.60%

Meta Original Empresas 4,000 0 1,000 1,000 2,000
Meta 

Modificada Empresas 4,000 0 3,500 500 0

Alcanzado Empresas 4,269 0 3,636 633 0

Cumplimiento 

%
Empresas 106.73% n.a. 103.89% 126.60% 0.00%

Meta Original Empresas 2,000 100 250 900 750

Meta 

Modificada 
Empresas 2,800 100 2,600 100 0

Alcanzado Empresas 3,842 120 2,635 487 600

Cumplimiento 

%
Empresas 137.21% 120.00% 101.35% 487.00% 80.00%

Porcentaje 30.00% 0.00% 30.00% 30.00% 30.00%

Persona n.d. n.d. n.d. n.d. n.d.

Persona n.d. n.d. n.d. n.d. n.d.

Porcentaje n.a n.a n.a n.a n.a

Persona n.a n.a n.a n.a n.a

Persona n.a n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 40.24% 32.96% 0 0 0

Persona 97,126 5,208 44,498 28,338 19,082

Persona 241,339 15,803 109,157 67,869 48,510

Porcentaje 134.15% 0.00% 135.88% 139.18% 131.12%

Persona 0.00% 0.00% n.a n.a n.a

Persona 0.00% 0.00% n.a n.a n.a

41. Indice de

complementariedad de

recursos

(Anual)

(Monto total de aportaciones de todas las

instancias instancias a los proyectos aprobados en

el periodo / Recursos aportados por el Fondo

PYME a proyectos aprobados en el periodo)

Meta Original
La modificación se debe a que se

transfirieron recursos para cubrir

gastos asociados a la eficiente

promoción, operación, seguimiento y

evaluación del Fondo de

conformidad con la regla 9 de las

ROP. Se reportan datos a diciembre

de 2012.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

43. Número de incubadoras

apoyadas

(Trimestral) (Número total de incubadoras apoyadas por el

Fondo PYME en el trimestre)

44. Número de MIPYMES que

recibieron extensionismo

financiero

(Trimestral)
(Número total de MIPYMES que recibieron

servicios de los extensionistas financieros en el

trimestre)

Se cumplió con la meta establecida

como resultado del impacto de los

proyectos apoyados a lo largo del

ejercicio fiscal.

42. Costo promedio de los

recursos totales invertidos para 

la generación de un empleo

(Anual)

(Monto total de recursos aportados por todos los

actores en los proyectos del Fondo PYME / No. de

empleos generados)

Meta Original

Este indicador considera los

empleos generados por los

proyectos apoyados por el Consejo

Directivo del Fondo PYME como por

el Sistema Nacional de Garantías.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

45. Número de empresas

integradas a esquemas de

desarrollo de proveedores

(Trimestral)
(Número de empresas que establecieron contratos

de negocios en eventos de proveedores en el

trimestre)

Se apoyaron proyectos con mayores

impactos en lo que se refiere a

desarrollar proveedores.

46. Porcentaje de mujeres

emprendedoras apoyadas

(Trimestral)

(Número de mujeres emprendedoras que

recibieron algún apoyo de los programas para

MIPYMES / Número total de emprendedores que

recibieron algún apoyo de los programas para

MIPYMES)

Meta Original

Considera los proyectos aprobados

no cancelados por el Consejo

Directivo del Fondo PYME al 31 de

diciembre 2012.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S020 FONDO DE APOYO PARA LA MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (Fondo PYME)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Empresas 2,000 25 225 1,000 750

Meta 

Modificada 
Empresas 2,000 25 1,000 750 225

Alcanzado Empresas 1,931 28 1,188 427 288

Cumplimiento 

%
Empresas 96.55% 112.00% 118.80% 56.93% 128.00%

n.a. No aplica

n.d. No disponible

47. Número de empresas de

base tecnológica atendidas

(Trimestral)

(Número de empresas de base tecnológica

atendidas en el trimestre)



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S021 PROGRAMA NACIONAL DE FINANCIAMIENTO AL MICROEMPRESARIO (PRONAFIM)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microempresas (6t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.
Microempresas (t-1,t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microempresas (6t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Microempresas (t-1,t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microempresas (6t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.
Microempresas (t-1,t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.
Microempresas (6t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Microempresas (t-1,t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje 142.33% 103.39% 144.79% 151.79% 166.28%

Microcréditos (t) 934,452 159,530 239,127 258,910 276,885

Microcréditos (t-1) 656,540 154,297 165,159 170,570 166,514

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 91.16% 84.53% 99.80% 108.70% 70.75%

Microcréditos (t) 598,489 130,426 164,833 185,415 117,815

Microcréditos (t-1) 656,540 154,297 165,159 170,570 166,514

Porcentaje 64.05% 81.76% 68.93% 71.61% 42.55%

Microcréditos (t) 64.05% 81.76% 68.93% 71.61% 42.55%

Microcréditos (t-1) 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Pesos 5,971.00 5,971.00 5,971.00 5,971.00 5,971.00

Pesos 5,579,612,892 952,553,630 1,427,827,317 1,545,951,610 1,653,280,335

Microcréditos 934,452 159,530 239,127 258,910 276,885

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Microcréditos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos 6,046.62 5,990.63 5,959.98 614847.33% 606951.12%

Pesos 3,618,834,475 781,334,352 982,401,492 1,140,019,168 715,079,462

Microcréditos 598,489 130,426 164,833 185,415 117,815

Pesos 101.27% 100.33% 99.82% 102.97% 101.65%

Pesos 64.86% 82.03% 68.80% 73.74% 43.25%

Microcréditos 64.05% 81.76% 68.93% 71.61% 42.55%

1. Evolución de los ingresos

provenientes de los micro-

emprendimientos que

desempeñan los beneficiarios de

los microcréditos. 

(Bianual)

Emprendedores beneficiarios que recibieron al menos

un microcrédito en el período (t-1) que presentan en el

período (t) un ingreso mayor al ingreso en el período (t-1)

/ Emprendedores beneficiarios que recibieron un

microcrédito en el período (t-1) *100

Meta original
Los indicadores de "Fin y Propósito"

tienen como medios de verificación la

realización de evaluaciones externas.

La asociada al ejercicio 2012

culminará en diciembre, por lo que los

valores que surjan de dicha evaluación

estarán disponibles a finales del mes

de marzo de 2013.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

2. Sostenibilidad de las empresas

creadas por los emprendedores

en condición de pobreza

beneficiarios de microcredito.  

(Bianual)

(Microempresas de los beneficiarios que han operado

durante 6 meses o más en el año (t) / Microempresas

de beneficiarios en el año (t-1) y en el año (t))*100

Meta original
Los indicadores de "Fin y Propósito"

tienen como medios de verificación la

realización de evaluaciones externas.

La asociada al ejercicio 2012

culminará en diciembre, por lo que los

valores que surjan de dicha evaluación

estarán disponibles a finales del mes

de marzo de 2013.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

3. Porcentaje de variación

interanual de microcréditos

otorgados a emprendedores de

bajos ingresos
1/

(Trimestral)

(Cantidad de microcréditos otorgados por las

microfinancieras en el periodo / Microcréditos

otorgados en el año anterior)*100 

Meta original

La proyección no fue alcanzada,

debido a los siguientes factores: 1).-

Durante enero-diciembre, la demanda

de créditos por parte de la Población

Objetivo no fue la esperada; y 2).- El

aumento en la oferta de servicios de

microfinanzas en diversas partes del

pais afectó la colocación crediticia del

Programa.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

4. Monto promedio de

microcrédito otorgado a

beneficiarios por derrama

crediticia
1/

(Trimestral)

(Derrama crediticia de FINAFIM (t) / Cantidad de

microcréditos otorgados en el año (t))

Meta original

La previsión fue superada, debido a

que los beneficiarios del microcrédito

solicitaron montos mayores a los

previstos para emprender o consolidar

proyectos productivos.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S021 PROGRAMA NACIONAL DE FINANCIAMIENTO AL MICROEMPRESARIO (PRONAFIM)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 85.00% n.a. 85.00% n.a. 85.00%

Mujeres 635,427 n.a. 271,086 n.a. 364,341

Individuos 747,552 n.a. 318,926 n.a. 428,626

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Mujeres n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Individuos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 84.90% n.a. 86.49% n.a. 83.03%

Mujeres 431,615 n.a. 237,385 n.a. 194,230

Individuos 508,380 n.a. 274,466 n.a. 233,914

Porcentaje 99.88% n.a. 101.75% n.a. 97.69%

Mujeres 67.93% n.a. 87.57% n.a. 53.31%

Individuos 68.01% n.a. 86.06% n.a. 54.57%

Porcentaje 95.50% n.a. 95.50% n.a. 95.50%

Monto Recuperado 403,914,940 n.a. 169,103,084 n.a. 234,811,857
Monto cartera con V. 422,947,582 n.a. 177,071,292 n.a. 245,876,290

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Monto Recuperado n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Monto cartera con V. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 88.35% 90.14% 90.39% 75.20% 96.74%

Monto Recuperado 493,814,197 138,327,135 148,303,171 92,050,611 115,133,281

Monto cartera con V. 558,956,012 153,461,634 164,074,799 122,400,509 119,019,070

Porcentaje 92.51% n.a. 94.65% n.a. 101.29%

Monto Recuperado 122.26% n.a. 87.70% n.a. 49.03%
Monto cartera con V. 132.16% n.a. 92.66% n.a. 48.41%

Porcentaje 90.91% n.a. n.a. n.a. 90.91%

IMF c/SAyMA 20 n.a. n.a. n.a. 20

IMF totales 22 n.a. n.a. n.a. 22

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF c/SAyMA n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF totales n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 96.15% n.a. n.a. n.a. 96.15%

IMF c/SAyMA 25 n.a. n.a. n.a. 25

IMF totales 26 n.a. n.a. n.a. 26

Porcentaje 105.77% n.a. n.a. n.a. 105.77%

IMF c/SAyMA 125.00% n.a. n.a. n.a. 125.00%

IMF totales 118.18% n.a. n.a. n.a. 118.18%

Porcentaje 90.00% n.a. 89.93% n.a. 90.28%

Personas c/SAyMA 306 n.a. 241 n.a. 65

Personas 340 n.a. 268 n.a. 72

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Personas c/SAyMA n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Personas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 94.89% n.a. 94.92% n.a. 94.84%

Personas c/SAyMA 334 n.a. 187 n.a. 147

Personas 352 n.a. 197 n.a. 155

Porcentaje 105.43% n.a. 105.56% n.a. 105.05%

Personas c/SAyMA 109.15% n.a. 77.59% n.a. 226.15%

Personas 103.53% n.a. 73.51% n.a. 215.28%

Meta Original Sucursales 40 n.a. 25 n.a. 15

Meta Modificada Sucursales n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Sucursales 38 n.a. 21 n.a. 17

Cumplimiento % Sucursales 95.00% n.a. 84.00% n.a. 113.33%

5. Cobertura de mujeres

beneficiarias
1/

(Semestral)

(Número de mujeres emprendedoras de bajos

ingresos beneficiadas con microcréditos en el

periodo/ Número total de emprendedores de bajos

ingresos beneficiarios de microcrédito en el

periodo)*100  

Meta original La previsión en cuanto al número de

personas beneficadas no fue

alcanzada, debido a que la demanda

de crédito por parte de la población

objetivo no fue la esperada en el

periodo. Sin embargo, la proporción de 

mujeres con las cifras alcanzadas en el 

periodo (84.9%), muestra una

participación muy cercana a la meta

establecida.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

6. Recuperación de Cartera
1/

(Semestral)
(Monto recuperado de cartera en el periodo / Monto

de cartera con vencimiento en el periodo)*100)

Meta original

La cifra prevista no fue alcanzada,

debido a que algunas IMF no

cumplieron con sus obligaciones

contractuales durante los tiempos

establecidos.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

7. Porcentaje de IMF que

recibieron asistencias técnicas

con nivel de satisfacción alta y

muy alta 

(Anual)

(Número de IMF que recibieron asistencia técnica

con nivel de satisfacción alta o muy alta en el año (t) /

Número total de IMF que recibieron asistencias

técnicas en el año (t))*100

Meta original

La proporción obtenida en este

indicador fue superior a la meta

prevista, al mostrarnos que más de

nueve microfinancieras de cada diez

tienen niveles de satisfacción alto y

muy alto con las asistencias técnicas

realizadas.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

8. Porcentaje de participantes en

talleres de capacitación con nivel

de satisfacción alta y muy alta 

(Semestral)

(Número de participantes de talleres de capacitación

con niveles de satisfacción alto o muy alto en el año

(t) / Número total participantes de talleres de

capacitación en el año (t))*100

Meta original

La proporción obtenida en este

indicador fue superior a la meta

prevista, al mostrarnos que el 95% de

los participantes tienen niveles de

satisfacción alto y muy alto con los

cursos de capacitación recibidos.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

9. Apertura de sucursales por las

instituciones de

microfinanciamiento (IMF)

(Semestral)

Número de sucursales, agencias y extensiones de las

IMF abiertas en año t

La meta no fue alcanzada, debido a

que algunas IMF que solicitaron apoyo

para la apertura de centros de

atención, pretendían abrirlos en

regiones no consideradas dentro de

las Zonas de Atención Prioritarias, lo

que contraviene los lineamientos

establecidos en las Reglas de 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S021 PROGRAMA NACIONAL DE FINANCIAMIENTO AL MICROEMPRESARIO (PRONAFIM)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Apoyos 3 n.a. n.a. n.a. 3

Meta Modificada Apoyos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Apoyos 4 n.a. n.a. n.a. 4

Cumplimiento % Apoyos 133.33% n.a. n.a. n.a. 133.33%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

IMF Activas 82 n.a. 73 n.a. 82

IMF Programadas 82 n.a. 73 n.a. 82

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF Activas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IMF Programadas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 84.15% n.a. 87.67% n.a. 84.15%

IMF Activas 69 n.a. 64 n.a. 69

IMF Programadas 82 n.a. 73 n.a. 82

Porcentaje 84.15% n.a. 87.67% n.a. 84.15%

IMF Activas 84.15% n.a. 88% n.a. 84.15%

IMF Programadas 100.00% n.a. 100% n.a. 100.00%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

Talleres 19 n.a. 15 n.a. 4
Talleres Programados 19 n.a. 15 n.a. 4

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Talleres n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Talleres Programados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 115.79% n.a. 100.00% n.a. 175.00%

Talleres 22 n.a. 15 n.a. 7
Talleres Programados 19 n.a. 15 n.a. 4

Porcentaje 115.79% n.a. 100.00% n.a. 175.00%

Talleres 115.79% n.a. 100% n.a. 175.00%
Talleres Programados 100.00% n.a. 100% n.a. 100.00%

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Asistencias 26 n.a. n.a. n.a. 26

Asistencias Prog. 26 n.a. n.a. n.a. 26

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Asistencias n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Asistencias Prog. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 103.85% n.a. n.a. n.a. 103.85%

Asistencias 27 n.a. n.a. n.a. 27

Asistencias Prog. 26 n.a. n.a. n.a. 26

Porcentaje 103.85% n.a. n.a. n.a. 103.85%

Asistencias 103.85% n.a. n.a. n.a. 103.85%

Asistencias Prog. 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

n.a.  No aplica n.d. No disponible
1/
Cifras preliminares sujetas a cambio.

10. Cobertura de apoyos no

crediticios para la adquisición de

infraestructura para la

modernización: software,

hardware y mobiliario para las

instituciones de

Microfinanciamiento             

(Anual)

Número de apoyos no crediticios para la adquisición de

infraestructura para la modernización: software, hardware 

y mobiliario para las IMF en año t

La meta fue superada, debido a que 3

de los apoyos se otorgaron bajo la

modalidad del Premio PRONAFIM a

igual número de microfinancieras por

su buen desempeño en su trabajo

conjunto con el programa.

11. Cumplimiento en el número de

Instituciones de

Microfinanciamiento (IMF) activas

con respecto a la meta 

(Semestral)

(IMF activas en el período (t) / IMF programadas para

estar activas en el período (t)) *100

Meta original El número de IMF activas no cubrió la

meta establecida, debido a dos

factores fundamentales: a) el número

de IMF de nueva incorporación no fue

alcanzado (faltaron tres unidades); y b) 

algunas IMF no cumplieron con sus

obligaciones contractuales en los

tiempos establecidos, lo que motivó a

que fueran registradas dentro del

apartado de cartera vencida.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

12. Cumplimiento en el número de

talleres de capacitación 

(Semestral)

(Número de talleres de capacitacion en el periodo /

Número de talleres de capacitacion programados para 

el periodo) *100

Meta original La meta fue superada, debido al

interés mostrado por algunas IMF en

mejorar en diversas áreas y

especialidades, como por ejemplo:

"Riesgo legal en el otorgamiento de

créditos", "Presupuesto para

Instituciones de Microfinanzas",

"Gestión Integral de Riesgos", entre

otros.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

13. Cumplimiento en el número de

asistencias técnicas  

(Anual)

(Número de asistencias técnicas en el periodo /

Número de asistencias técnicas programadas para el

periodo) *100

Meta original

La meta fue superada, debido a la

realización en el segundo trimestre de

una Asistencia Técnica Específica

adicional no contemplada desde el

inicio y que fue solicitada por una IMF.

Meta modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S151 PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA DEL SOFTWARE (PROSOFT)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Tasa 11.51% n.a. n.a. n.a. 11.51%

Millones de dólares 7,889 n.a. n.a. n.a. 7,889

Millones de dólares 7,075 n.a. n.a. n.a. 7,075

Tasa n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Millones de dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Millones de dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Tasa 12.50% n.a. n.a. n.a. 12.50%

Millones de dólares 8,875.1 n.a. n.a. n.a. 8,875.1

Millones de dólares 7,889.0 n.a. n.a. n.a. 7,889.0

Tasa 108.65% n.a. n.a. n.a. 108.65%

Millones de dólares 112.50% n.a. n.a. n.a. 112.50%

Millones de dólares 111.51% n.a. n.a. n.a. 111.51%

Meta Original Empleo               28,000 -               18,000                 6,000                 4,000 

Meta Modificada Empleo 30,139 n.a. 19,375 6,458 4,306

Alcanzado Empleo               27,427               22,496                 3,601                 1,326 4

Cumplimiento % Empleo 91.00% 20.01% 22.10% 0.10%

Meta Original Empleo               12,000 n.a. n.a. n.a. 12,000

Meta Modificada Empleo n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Empleo 12,127 n.a. n.a. n.a. 1212700.00%

Cumplimiento % Empleo 101.06% n.a. n.a. n.a. 101.06%

Meta Original
Certificaciones y/o 

verificaciones
                   100 n.a. n.a. n.a. 100

Meta Modificada
Certificaciones y/o 

verificaciones
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado
Certificaciones y/o 

verificaciones
122 n.a. n.a. n.a. 122

Cumplimiento %
Certificaciones y/o 

verificaciones
122.00% n.a. n.a. n.a. 122.00%

4. Certificaciones y/o

verificaciones organizacionales

apoyadas por el PROSOFT 

(Anual)

Sumatoria de las certificaciones y/o verificaciones en

modelos de procesos de madurez apoyados por el

PROSOFT en el período t

La meta fue superada en 22% debido a

que, como resultado de la aplicación del

Modelo Paramétrico, el Consejo

Directivo dictaminó a favor de proyectos

que comprometen certificaciones

organizacionales. Estos proyectos están

relacionados en su mayoría con el

proyecto del Banco Mundial bajo el

préstamo 7571-MX

2. Número de empleos-proyecto

mejorados                                                                                            

(Trimestral)

Sumatoria de los empleos-proyecto mejorados

(capacitados o certificados) en los proyectos

apoyados en el período t 

Como resultado de la convocatoria para

someter solicitudes de apoyo, al término del

tercer trimestre de 2012 fueron aprobadas

por el Consejo Directivo 392 solicitudes de

apoyo cuyos proyectos permitieron

incrementar la disponibilidad del capital

humano con capacidades para servicios de

TI reconocidas globalmente. Sin embargo se

logró el 91% de la meta modificada debido a

que los proyectos implicaron capacitaciones

de mayor nivel, lo que eleva el costo, con lo

que fue menor el número de personas

apoyadas respecto a la meta establecida. Sin

embargo, se considera que el impacto en el

desarrollo del sector de TI es mayor con

capacitaciones de mejor nivel.

3. Empleo potencial de los

proyectos apoyados 

(Anual)

Sumatoria de los empleos potenciales establecidos

por los beneficiarios de los proyectos apoyados en

las solicitudes de apoyo en el período t

La meta fue alcanzada y ligeramente

superada debido a que, como resultado de la

aplicación del Modelo Paramétrico, el

Consejo Directivo pudo dictaminar a favor de

proyectos que comprometen la generación

de un mayor número de empleos. Los

resultados reflejan los empleos potenciales

de las empresas del sector de TI apoyadas,

así como las de los proyectos denominados

como Usuarios de TI.

1. Tasa de crecimiento del sector

de tecnologías de la Información

(TI) 

(Anual)

((Valor de mercado año t / Valor de mercado año t-1)-

1)*100

Meta Original

El sector de TI logró superar la meta de

crecimiento establecida para 2012

debido a un crecimiento superior al

esperado en el rubro de servicios de TI

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

𝑇𝐶𝑇𝐼 =
𝑉𝑀𝑡
𝑉𝑀𝑡−1

− 1 100 

𝐸𝑃𝑀 = 𝐸𝑃𝑀𝑡

𝑛

𝑖=1

 

𝐶𝑉𝑂𝐴 = 𝐸𝐴𝐶𝑉𝑡

𝑛

𝑖=1

 

𝐸𝑃𝐵 = 𝐸𝑃𝐵𝑡

𝑛

𝑖=1

 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S151 PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA DEL SOFTWARE (PROSOFT)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Potenciación 2.50 n.a. n.a. n.a. 2.50

Pesos 1,750,000,000 n.a. n.a. n.a. 1,750,000,000

Pesos 700,000,000 n.a. n.a. n.a. 700,000,000

Potenciación n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Potenciación 284.60% n.a. n.a. n.a. 284.60%

Pesos 2,144,248,644 n.a. n.a. n.a. 2,144,248,644

Pesos 753,416,848 n.a. n.a. n.a. 753,416,848

Potenciación 113.84% n.a. n.a. n.a. 113.84%

Pesos 122.53% n.a. n.a. n.a. 122.53%

Pesos 107.63% n.a. n.a. n.a. 107.63%

Meta Original Días promedio 35 n.a. n.a. n.a. 35

Meta Modificada Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Días promedio 21.00 n.a. n.a. n.a. 21.00

Cumplimiento % Días promedio 140.00% n.a. n.a. n.a. 140.00%

Meta Original Días promedio 30 n.a. n.a. n.a. 30

Meta Modificada Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Días promedio 25.00 n.a. n.a. n.a. 25.00

Cumplimiento % Días promedio 116.67% n.a. n.a. n.a. 116.67%

Meta Original Días promedio 15 n.a. n.a. n.a. 15

Meta Modificada Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Días promedio 11.00 n.a. n.a. n.a. 11.00

Cumplimiento % Días promedio 126.67% n.a. n.a. n.a. 126.67%

n.a. No aplica

n.d. No disponible

9. Días promedio para la

ministración de recursos a los

organismos promotores

(Anual)

Sumatoria (Fecha en que la Instancia Ejecutora

recibe las facturas o recibos oficiales por parte de los

organismos promotores-Fecha de entrega de los

recursos a los organismos promotores) en el período t

/ Número de pagos realizados por la instancia

ejecutora a los organismos promotores en el período t

La meta fue superada en 26.7%, lo que

significa que el número de días para la

ministración de recursos a los OP fue

menor a la meta estimada. Lo anterior se

explica por la mejora en los procesos

implementados por la Instancia

Ejecutora.

6. Días promedio para la

evaluación y dictaminación de

proyectos

(Anual)

(Sumatoria (Fecha de dictaminación - Fecha de

recepción de solicitud completa)en el periodo t ) /

Número total de proyectos aprobados en el periodo t 

La meta fue superada en 40%, lo que

significa que el número de días promedio

para la evaluación y dictaminación de

solicitudes de apoyo fue menor a la meta

estimada. Lo anterior se explica por la

mejora en los procesos implementados

por la Instancia Ejecutora.

8. Días promedio requeridos para

la revisión de reportes de avance

y/o final

(Anual)

(Sumatoria (Fecha de recepción de reportes - Fecha

de revisión) en el periodo t ) / Número total de

reportes recibidos en el periodo t

La meta fue superada en 16.7%, lo que

significa que el número de días para la

revisión de reportes fue menor a la meta

estimada. Lo anterior se explica por la

mejora en los procesos implementados

por la Instancia Ejecutora.

5. Potenciación de la inversión del

Programa

(Anual)

Monto total de los recursos ejercidos en los proyectos

apoyados en el período t / Monto de los recursos

aportados por el PROSOFT en el período t

Meta Original

La meta fue superada debido a que las

aportaciones de la iniciativa privada, los

organismos promotores y la academia

rebasaron  los 1,390 millones de pesos.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

𝑃𝐼𝑃 =
𝑅𝐸𝑃𝐴𝑡
𝑅𝑃𝑅𝑂𝑆𝑂𝐹𝑇𝑡

 

𝐷𝑃𝐸𝐷𝑃 =
 𝐹𝐷𝑆 − 𝐹𝑅𝑆 𝑡
𝑛
𝑖=1

𝑇𝑃𝐴𝑡
 

𝐷𝑃𝑅𝑅 =
 𝐹𝑅𝑅 − 𝐹𝑅𝑒𝑣 𝑡
𝑛
𝑖=1

𝑇𝑅𝐶𝑡
 

𝐷𝑃𝑀𝑅𝑂𝑃 =
 𝐹𝑅𝐹𝑂𝑃 − 𝐹𝐸𝑅𝑂𝑃 𝑡
𝑛
𝑖=1

𝑃𝑅𝑂𝑃𝑡
 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS
ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S214 PROGRAMA DE COMPETITIVIDAD EN LOGÍSTICA Y CENTRALES DE ABASTO (PROLOGYCA)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 94.25% n.a. n.a. n.a. 94.25%
Entregas Completas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas a tiempo n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas Totales n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas Completas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas a tiempo n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas Totales n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 94.30% n.a. n.a. n.a. 94.30%
Entregas Completas n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.
Entregas a tiempo n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.
Entregas Totales n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%
Entregas Completas n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.
Entregas a tiempo n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.
Entregas Totales n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje 94.10% n.a. n.a. n.a. 94.10%
Entregas Completas n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.
Entregas a tiempo n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.
Entregas Totales n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Entregas Completas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas a tiempo n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Entregas Totales n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 94.10% n.a. n.a. n.a. 94.10%

Entregas Completas n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Entregas a tiempo n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Entregas Totales n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Entregas Completas n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Entregas a tiempo n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Entregas Totales n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje 156.35% n.a. n.a. n.a. 156.35%
Inversión (t) 373,472,336 n.a. n.a. n.a. 373,472,336

Inversión (t-1) 145,689,548 n.a. n.a. n.a. 145,689,548
Porcentaje 155.63% n.a. n.a. n.a. 155.63%
Inversión (t) 372,428,410 n.a. n.a. n.a. 372,428,410

Inversión (t-1) 145,689,548 n.a. n.a. n.a. 145,689,548
Porcentaje 151.51% n.a. n.a. n.a. 151.51%
Inversión (t) 366,428,410 n.a. n.a. n.a. 366,428,410

Inversión (t-1) 145,689,548 n.a. n.a. n.a. 145,689,548
Tasa 97.35% n.a. n.a n.a. 97.35%

Inversión (t) 98.39% n.a. n.a n.a. 98.39%

Inversión (t-1) 100.00% n.a. n.a n.a. 100.00%

Tasa 66.67% n/d 66.67% 66.67% 66.67%
Empresas (t) 5 3 5 5 5

Empresas (t-1) 3 0 3 3 3
Tasa

Empresas (t)

Empresas (t-1)

Tasa n.a. -33.33%
Empresas (t) 3 n.a. 2 3 3

Empresas (t-1) 3 n.a. 3 3 3
Tasa n.a -50.00%

Empresas (t) 60.00% n.a 40.00% 60.00% 60.00%
Empresas (t-1) 100.00% n.a 100.00% 100.00% 100.00%

1. Nivel de servicio del

desempeño logístico de las

empresas instaladas en México

(Anual)

(((Entregas completas de las cadenas de

suministro en México/Entregas totales de la

muestra) + (Entregas a tiempo de las cadenas de

suministro en México/Entregas totales de la

muestra))/2)*100

Meta Original

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

2. Porcentaje de entregas

completas y a tiempo que

realizan las empresas usuarias

y prestadoras de servicios

logísticos apoyadas por el

programa

(Anual)

(((Entregas completas de las empresas usuarias y

prestadoras de servicios logísticos

apoyadas/Entregas totales de la muestra) +

(Entregas a tiempo de las empresas usuarias y

prestadoras de servicios logísticos

apoyadas/Entregas totales de la muestra))/2)*100

Meta Original

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

3. Tasa de variación de la

inversión ministrada a

proyectos de abasto

aprobados

(Anual)

(Inversión total acumulada del PROLOGYCA

ministrada a proyectos de abasto apoyados en el

año t / Inversión total acumulada del PROLOGYCA

ministrada a proyectos de abasto apoyados en el

año t-1)*100

Meta Original Al cuarto trimestre se ministraron

proyectos por $366.4 mdp para efecto

del reporte presupuestal se contempla

esta cifra disminuyendo los reintegros

del ejercicio 2012, dando un total de

359.3 mdp.

Es importante señalar, que la variación

obedece a que la SHCP efectuó una

reserva neta al presupuesto del

PROLOGYCA por 6 mdp.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

4. Tasa de variación de

empresas que reciben apoyo

para la adquisición de

tecnologías innovadoras para

mejorar sus procesos

logísticos y/o de abasto. 

(Trimestral)

(Total empresas apoyadas en el año t / total de

empresas apoyadas en el año t-1)*100

Meta Original
Los resultados que se presentan son

acumulados.

En el I Trim. se recorrió a abril el calendario de

recursos asignados al PROLOGYCA, por lo

que en no se ministraron recursos. 

La variación obedece a que los apoyos

solicitados fueron principalmente para

construcción y solo 5 Organismos Promotores

fueron quienes los solicitaron, sin embargo, 3

de ellos fueron aprobados por el Consejo

Directivo del programa; los 2 restantes, no

fueron sujetos de dictamen por no atender las

observaciones de la Instancia Ejecutora para

cumplir con lo establecido en las ROP 2012.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

𝑁𝑆𝐷 =

𝐸𝐶
𝐸𝑇
+
𝐸𝑎𝑇
𝐸𝑇

2
100 

%𝐸𝑇 =

𝐸𝐶𝐸𝑈
𝐸𝑇
+
𝐸𝑎𝑇𝐸𝑈
𝐸𝑇

2
100 

%𝐼𝑀𝑃𝐴 =
𝐼𝑇𝐴𝑡
𝐼𝑇𝐴𝑡 − 1

100 

%𝐸𝑅𝐴𝑇 =
𝑇𝐸𝐴𝑡
𝑇𝐸𝐴𝑡 − 1

100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS
ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: S214 PROGRAMA DE COMPETITIVIDAD EN LOGÍSTICA Y CENTRALES DE ABASTO (PROLOGYCA)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Tasa 633.33% n.a. n.a. n.a. 633.33%

Capacitaciones (t) 660 n.a. n.a. n.a. 660

Capacitaciones (t-1) 90 n.a. n.a. n.a. 90

Tasa

Capacitaciones (t)

Capacitaciones (t-1)

Tasa 3255.56% n.a. n.a. n.a. 3255.56%

Capacitaciones (t) 3,020 n.a. n.a. n.a. 3,020

Capacitaciones (t-1) 90 n.a. n.a. n.a. 90

Tasa 514.04% n.a. n.a. n.a. 514.04%

Capacitaciones (t) 458% n.a. n.a. n.a. 458%

Capacitaciones (t-1) 100% n.a. n.a. n.a. 100%

Potenciación 2.57 n.a. 2.57 n.a. 2.57
Inversión 959,823,904 n.a. 959,181,404 n.a. 959,823,904

Inv. PROLOGYCA 373,472,336 n.a. 373,222,336 n.a. 373,472,336
Potenciación 2.57 n.a. 2.57 n.a. 2.57

Inversión 957,141,014 n.a. 414,149,990 n.a. 957,141,014
Inv. PROLOGYCA 372,428,410 n.a. 161,147,856 n.a. 372,428,410

Potenciación 2.47 n.a. 2.47 n.a. 2.47
Inversión 905,515,889 n.a. 368,794,555 n.a. 905,515,889

Inv. PROLOGYCA 366,428,410 n.a. 149,453,124 n.a. 366,428,410
Potenciación 96.16% n.a. 96.02% n.a. 96.16%

Inversión 94.61% n.a. 89.05% n.a. 94.61%
Inv. PROLOGYCA 98.39% n.a. 92.74% n.a. 98.39%

Días promedio 30.00 30.00 30.00 30.00 30.00

Días 2,160 540 2,160 2,160 2,160

Proyectos 72 18 72 72 72

Días promedio

Días

Proyectos

Días promedio 60.81 20.43 58.28 6117.43% 6080.91%

Días 6,689 143 2,681 6,668 6,689

Proyectos 110 7 46 109 110

Días promedio 49.33% 146.85% 51.47% 49.04% 49.33%

Días 32.29% 377.62% 80.57% 32.39% 32.29%

Proyectos 152.78% 38.89% 63.89% 151.39% 152.78%

Días promedio 25.00 25.00 25.00 25.00 25.00
Días 1,800 450 1,800 1,800 1,800

Proyectos 72 18 72 72 72
Días promedio

Días

Proyectos

Días promedio 150.52 n.d n.d 144.17 150.52
Días 4,064 n.d n.d 865 4,064

Proyectos 27 n.d n.d 6 27
Días promedio 16.61% n.d n.d 17.34% 16.61%

Días 44.29% n.d n.d 208.09% 44.29%
Proyectos 8.33% n.d n.d 8.33% 37.50%

n.a. No aplica

n.d. No disponible

5. Tasa de variación en

capacitaciones apoyadas 

(Anual)

((Capacitaciones otorgadas año t /Capacitaciones

otorgadas año t-1)*100)

Meta Original

Al cierre del cuarto trimestre de 2012, se

ministraron proyectos que mejoran los

empleos de las Unidades Económicas

apoyadas a través de la capacitación de

3,020 personas.

Es importante señalar, que en este

ejercicio hubo cambio de política,

mediante la cual se impulsó que hubiera

más capacitación como una herramienta

para mejorar los procesos de las

Unidades apoyadas, situación que

incrementó considerablemente el

número de capacitaciones otorgadas en

el año,logrando obtener mejores

resultados.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

6. Potenciación de la inversión

del Programa

(Semestral)

Inversión total detonada año t / Inversión aportada

por el PROLOGYCA año t 

Meta Original

Los resultados que se presentan en cada

semestre son acumulados.

El monto de inversión del PROLOGYCA se

refiere únicamente a subsidios, sin gastos de

operación y remuneraciones al personal. Al

cierre del II Trim. se aplicó al presupuesto un

corrimiento de calendario y adecuaciones

presupuestales al capítulo 4000 por lo que fue

necesario modificar la meta original.

La variación obedece principalmente a que los

proyectos estratégicos apoyados representan

una mayor aportación por parte del

PROLOGYCA, situación que disminuye el factor 

de potenciación.

La SHCP de agosto a diciembre aplicó un

recorte neto al presupuesto del programa  por 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

7. Tiempo promedio para la

evaluación de los proyectos

(Trimestral)

Sumatoria (Fecha de dictaminación-Fecha de

recepción) en el periodo / Número total de

proyectos aprobados en el periodo

Meta Original

Los resultados que se presentan en cada

trimestre son acumulados.

La meta no fue alcanzada, debido a que

aumento el tiempo de respuesta de los

Organismos Promotores en la atención de

las observaciones que se les realizan a cada

proyecto. Bajo Reglas de Operación, cada

proyecto cuenta con dos ciclos de

observaciones de 15 días hábiles para su

atención por parte de dichos Organismos.

A septiembre 2012 el Consejo Directivo

aprobó 110 proyectos de los cuales 4 fueron

cancelados por no haber sido ministrados.

No obstante, todos fueron evaluados.

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

8. Tiempo promedio para el

registro de los convenios de

adhesión

(Trimestral)

Sumatoria (Fecha de registro - Fecha de

aprobación) en el periodo / Número total de

proyectos aprobados y registrados en el periodo

Meta Original

Los resultados que se presentan en

cada trimestre son acumulados.

La meta no fue alcanzada, debido a que

se encuentra en proceso de registro los

convenios marco, los cuales son

indispensables para poder registrar los

convenios de adhesión. 

Meta 

Modificada

Alcanzado

Cumplimiento 

%

%𝐶𝐴 =
𝐶𝑂𝑡
𝐶𝑂𝑡 − 1

100 

𝑃𝐼𝑃 =
𝐼𝑇𝑡

𝐼𝑃𝑟𝑜𝑙𝑜𝑔𝑦𝑐𝑎𝑡
 

𝑇𝑃𝐸𝑃 =
 𝐹𝐷−𝐹𝑅𝑛
𝑖=1

𝑇𝑃𝐴
 

𝑇𝑃𝑅𝐶 =
 𝐹𝑅− 𝐹𝐴𝑛
𝑖=1

𝑇𝑃𝐴𝑅
 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

PROGRAMA: S220 PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE LAS INDUSTRIAS DE ALTA TECNOLOGÍA (PRODIAT)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 56.5% n.a. n.a. n.a. 56.5%

Exportaciones 

IAEEA(t)
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Exportaciones MT(t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Exportaciones 

IAEEA(t)
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Exportaciones MT(t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 58.29% n.a. n.a. n.a. 58.29%

Exportaciones 

IAEEA(t)
161,470 n.a. n.a. n.a. 161,470

Exportaciones MT(t) 277,016 n.a. n.a. n.a. 277,016

Porcentaje 103.17% n.a. n.a. n.a. 103.17%

Exportaciones 

IAEEA(t)
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Exportaciones MT(t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Meta Original Proyectos 15                    n.a. n.a. n.a. 15                    

Meta Modificada Proyectos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Proyectos 16                    n.a. n.a. 13 3

Cumplimiento % Proyectos 106.67% n.a. n.a. 86.67% 20.00%

Porcentaje 75.00% n.a. n.a. n.a. 75.00%

Personas a C y C n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Personas a C y C n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Personas a C y C n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Personas a C y C n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. 81.33% 18.67%

Personas a C y C 166 n.a. n.a. 135 31

Personas a C y C 166 n.a. n.a. 166 166

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. 81.33% 18.67%

Personas a C y C n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Personas a C y C n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

2. Número de proyectos que

inciden al grupo 1 de la población

potencial.

 

(Anual)

Número de proyectos que inciden al grupo 1 de la

población potencial.

Al concluir la vigencia de las 2 convocatorias

publicadas en el DOF, se recibieron 78 solicitudes.

El Consejo Directivo acordó aprobar 10 estudios

que corresponden a 8 empresas, de los cuáles a 9

estudios se les otorgó el apoyo y un beneficiario no

cumplió con las obligaciones para registrar el

convenio, deteniendo la entrega del apoyo y

realización del proyecto.

Resultado del acompañamiento y apoyo a los

beneficiarios fue posible alcanzar y superar la meta

programada.

Factores externos impidieron el logro de resultados

mayores ya que el programa requiere de

aportaciones y compromiso de los beneficiarios que

pueden desistir, o no cumplir con las formalidades

necesarias para el logro de los proyectos.

Fuente: Secretaría de Economía, DGIPAT.

3. Porcentaje de capital humano

capacitado y certificado en las

Industrias de Alta Tecnología por

los proyectos aprobados.

(Anual)

(Número de personas capacitadas y certificadas por

los proyectos aprobados / Número de personas a

capacitar y certificar en las solicitudes elegibles) x

100

Meta Original

Al concluir la vigencia de las 2 convocatorias

publicadas en el DOF, se recibieron 78

solicitudes.

El Consejo Directivo acordó aprobar 8 proyectos

en los que se incluye 9 cursos para capacitar a

166 personas en total. 

A los 8 proyectos, ya se les otorgó el recurso lo

que daría capacitación a 166 personas.

Efecto: Las personas capacitadas y certificadas

por los proyectos aprobados corresponden a

capacitación especializada adicional en beneficio

de las industrias de alta tecnología que sin el

apoyo del PRODIAT no se realizaría,atendiendose 

fallas de mercado de las industrias de alta

tecnología.

Fuente: Secretaría de Economía, DGIPAT.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

1. Participación de las

exportaciones de las industrias

automotriz, eléctrica, electrónica

y de autopartes en las

exportaciones manufactureras

totales

(Anual)

Exportaciones de las industrias automotriz, eléctrica,

electrónica y de autopartes respecto de las

exportaciones manufactureras totales

Meta Original

Se observó un monto de 161,470 millones de

dólares (mdd) en exportaciones de las industrias

automotriz, eléctrica, electrónica y de autopartes

respecto a los 277,016 mdd de exportaciones

manufactureras totales en 2012. Es decir, existe una

proporción de 58.29% de participación de las

exportaciones de las industrias referidas en las

exportaciones manufactureras totales rebasando la

meta.

Los resultados corresponden a la información

disponible al mes de noviembre de 2012, donde las

cifras definitivas estarán disponibles, a partir del 18

de febrero de 2013.

La meta consideraba un escenario conservador

ante la situación fiscal europea, sin embargo la

economía del principal socio comercial de México

(EEUU) no se vio afectada.

Estos resultados repercuten en un mejor

posicionamiento de los bienes de alta tecnología

producidos en México en el mercado

norteamericano, lo que produce un incremento en la

competitividad de la industria doméstica, respecto a

otros competidores, principalmente China.

Fuente: Secretaría de Economía, DGIPAT.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

%𝐶𝐻𝐶𝐶𝐼𝐴𝑇𝑃𝐴 =
𝑃𝐶𝐶𝑃𝐴𝑡
𝑃𝐶𝐶𝑆𝐸𝑡

 100 

%𝑋𝐼𝐴𝐸𝐸𝐴 =
𝐸𝐼𝐴𝐸𝐸𝐴𝑡
𝐸𝑀𝑇𝑡

− 1 100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

PROGRAMA: S220 PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE LAS INDUSTRIAS DE ALTA TECNOLOGÍA (PRODIAT)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 75.00% n.a. n.a. n.a. 75.00%

Estudios IAE 

aprobados
n.a. n.a. n.a. n.a. n.d

Estudios solicitados 

P.E.
n.a. n.a. n.a. n.a. n.d

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.d

Estudios IAE 

aprobados
n.a. n.a. n.a. n.a. n.d

Estudios solicitados 

PE
n.a. n.a. n.a. n.a. n.d

Porcentaje 90.00% n.a. n.a. 80.00% 90.00%

Estudios IAE 

aprobados
9 n.a. n.a. 8 9

Estudios solicitados 

PE
10 n.a. n.a. 10 10

Porcentaje 120.00% n.a. n.a. 80.00% 120.00%

Estudios IAE 

aprobados
n.a. n.a. n.a. 8 n.a.

Estudios solicitados 

PE
n.a. n.a. n.a. 10 n.a.

Meta Original Visitas 15                    n.a. n.a. n.a. 15                    

Meta Modificada Visitas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Visitas 20 n.a. n.a. n.a. 20

Cumplimiento % Visitas 133.33% n.a. n.a. n.a. 133.33%

Porcentaje 75.00% n.a. n.a. n.a. 75.00%

Recursos otorgados 

PA
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Recursos autorizados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Recursos otorgados 

PA
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Recursos autorizados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 36.96% n.a. n.a. 29.99% 104.26%

Recursos otorgados 

PA
19 n.a. n.a. 14 5

Recursos autorizados 50 n.a. n.a. 45 5

Porcentaje 49.28% n.a. n.a. n.a. 139.01%

Recursos otorgados 

PA
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Recursos autorizados n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

5.Visitas a los portales de internet

de los proyectos beneficiados

para acceso a información.

(Anual)

Número de visitas a los portales de internet realizadas

por proyectos beneficiados para acceso a

información

Al concluir la vigencia de las 2 convocatorias

publicadas en el DOF, se recibieron 78 solicitudes.

El Consejo Directivo apoyó la realización de un

Portal de Internet y el beneficiario no cumplió con las

obligaciones para registrar el convenio de

colaboración, deteniendo la entrega del apoyo y

realización del proyecto.

Factores externos impidieron el logro de resultados

ya que el programa requiere de aportaciones y

compromiso de beneficiarios que pueden desistir,

o no cumplir con las formalidades necesarias.

La aprobación de los proyectos esta condicionado al 

cumplimiento de las reglas de operación, por lo que

no todos los proyectos presentados cumplen con

los requisitos de elegibilidad, población objetivo y

criterios de selección. 

Fuente: Secretaría de Economía, DGIPAT.

6. Porcentaje de recursos

otorgados a proyectos apoyados 

(Anual)

(Recursos otorgados a proyectos apoyados respecto

a los recursos autorizados al PRODIAT) x 100

Meta Original

Al concluir la vigencia de las 2

convocatorias publicadas en el DOF, se

recibieron 78 solicitudes.

Al concluir la vigencia de las 2

convocatorias publicadas en el DOF, se

recibieron 78 solicitudes.

El Consejo Directivo autorizó el apoyo a

17 empresas por un monto total de 19.1

millones de pesos.

Al 31 de diciembre de 2012 se

otorgaron recursos para 16 proyectos

por un monto de 18.5 millones de pesos

y un beneficiario no cumplió con las

obligaciones para registrar el convenio

de colaboración, deteniendo la entrega

del apoyo y realización del proyecto por

un monto total de 0.55 millones de pesos.

El monto de los proyectos esta limitado

por reglas, no todos los proyectos

presentados cumplen con los requisitos

de elegibilidad, población objetivo y

criterios de selección. Factores externos

impidieron el logro de resultados

mayores ya que el programa requiere de

aportaciones y compromiso de los

beneficiarios que pueden desistir, o no 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

4. Porcentaje de estudios de

innovación y de alta

especialización para las Industrias

de Alta Tecnología por los

proyectos aprobados.

(Anual)

(Número de estudios de innovación y de alta

especialización por los proyectos aprobados respecto

al número total de estudios solicitados en proyectos

elegibles) x 100

Meta Original

Al concluir la vigencia de las 2 convocatorias

publicadas en el DOF, se recibieron 78

solicitudes.

El Consejo Directivo acordó aprobar 10 estudios

que corresponden a 8 empresas, de los cuáles a

9 estudios se les otorgó el apoyo y un

beneficiario no cumplió con las obligaciones para

registrar el convenio, deteniendo la entrega del

apoyo y realización del proyecto.

Resultado del acompañamiento y apoyo a los

beneficiarios fue posible alcanzar y superar la

meta programada.

Factores externos impidieron el logro de

resultados mayores ya que el programa requiere

de aportaciones y compromiso de los

beneficiarios que pueden desistir, o no cumplir

con las formalidades necesarias para el logro de

los proyectos.

Efecto: Se logró alcanzar la meta programada,

para atender fallas de mercado con los proyectos

apoyados en beneficio de la productividad y

competitividad de las industrias de alta

tecnología.

Fuente: Secretaría de Economía, DGIPAT.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

%𝐸𝐼𝐴𝐸𝐼𝐴𝑇𝑃𝐴 =
𝑁𝐸𝐼𝐴𝐸𝑃𝐴𝑡
𝑁𝑇𝐸𝑆𝑃𝐸𝑡

 100 

%𝑅𝑂𝑃𝐴 =
𝑅𝑂𝑃𝐴𝑡
𝑅𝐴𝑃𝑟𝑜𝑑𝑖𝑎𝑡𝑡

100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

PROGRAMA: S220 PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE LAS INDUSTRIAS DE ALTA TECNOLOGÍA (PRODIAT)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% 100.00% n.a.

Solicitudes 78 n.a. 46 32 n.a.

Solicitudes 78 n.a. 46 32 n.a.

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% 100.00% n.a.

Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

DGIPAT, Dirección General de Industrias Pesadas y Alta Tecnología.

n.a. No aplica

n.d. No disponible

7. Porcentaje de solicitudes de

apoyo a proyectos PRODIAT de

las Industrias de Alta Tecnología,

resueltas en el plazo establecido

 

(Anual)

(Número de solicitudes de apoyo integradas en el

plazo establecido / Número de solicitudes recibidas) x

100

Meta Original Al concluir la vigencia de las 2

convocatorias publicadas en el DOF, se

recibieron 78 solicitudes mismas que

fueron integradas y presentadas al

Consejo Directivo del PRODIAT para su

aprobación, notificando oportunamente a

los solicitantes y beneficiarios del

PRODIAT.

Efecto: Certidumbre a los solicitantes y

beneficiarios del PRODIAT.

Aumento de la reputación del programa.

Fuente: Secretaría de Economía,

DGIPAT.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

%𝑆𝐴𝑃𝑃𝑟𝑜𝑑𝑖𝑎𝑡 =
𝑆𝑃𝐴𝐼𝑡
𝑆𝑅𝑡

100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U002 PROGRAMA PARA LA CREACIÓN DE EMPLEO EN ZONAS MARGINADAS (PCEZM)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Empleos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Meta Modificada Empleos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Empleos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Cumplimiento % Empleos 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a.

Meta Original Empresas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Meta Modificada Empresas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Alcanzado Empresas 0.00 0.00 n.a. n.a. n.a.

Cumplimiento % Empresas 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a.

Porcentaje 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a

Proyectos 0 n.a n.a n.a n.a

Proyectos 0 n.a n.a n.a n.a

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Proyectos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Proyectos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a

Proyectos 0 n.a n.a n.a n.a

Proyectos 0 n.a n.a n.a n.a

Porcentaje 0.0% 0.00% 0.00% 0.00% n.a.

Proyectos 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% n.a.

Proyectos 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% n.a.

Meta Original Días 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Meta Modificada Días 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Alcanzado Días 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Cumplimiento % Días 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a.

Meta Original Empleos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Meta Modificada Empleos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Alcanzado Empleos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Cumplimiento % Empleos 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a.

Meta Original Proyectos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Meta Modificada Proyectos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Alcanzado Proyectos 0.00 0.00 0.00 0.00 n.a.

Cumplimiento % Proyectos 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% n.a.

n.a. No aplica

1. Empleos Formales Creados 

(Anual)

Número de Empleos Formales creados en zonas

marginadas a través del apoyo del Programa 

2. Empresas Atendidas 

(Anual)

Sumatoria de empresas atendidas en el periodo t

3. Proyectos Atendidos 

(Semestral)

(Suma de proyectos atendidos y aprobados / suma de 

proyectos registrados)*100

Meta Original

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

6. Proyectos

(Trimestral)
(Suma de proyectos atendidos y aprobados en el

periodo t)

La vigencia del Decreto del Programa se

cumplió el 31 de agosto de 2011, por tal

motivo a partir de esa fecha ya no se

recibieron mas solicitudes. 

4. Tiempo en la Ministración de

Recursos

(Semestral) (Fecha de Ministración - Fecha de Aprobación de la

Solicitud)

5. Empleos Generados

(Trimestral)

(Sumatoria de empleos generados en el periodo t)



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U003 PROGRAMA PARA IMPULSAR LA COMPETITIVIDAD DE LOS SECTORES INDUSTRIALES (PROIND)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 113.20% n.a. n.a. n.a. 113.20%
IPC (t) 127.350 n.a. n.a. n.a. 127.350

IPC (t-1) 112.500 n.a. n.a. n.a. 112.500
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

IPC (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
IPC (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 109.80% n.a. n.a. n.a. 109.80%
IPC (t) 121.921 n.a. n.a. n.a. 121.921

IPC (t-1) 111.036 n.a. n.a. n.a. 111.036
Porcentaje 97.00% n.a. n.a. n.a. 97.00%

IPC (t) 95.74% n.a. n.a. n.a. 95.74%
IPC (t-1) 98.70% n.a. n.a. n.a. 98.70%

Índice 0.90 n.a. n.a. n.a. 0.90
Precio Dom (t) 6,230.00 n.a. n.a. n.a. 6,230.00

Precio Dom (t-1) 5,048.46 n.a. n.a. n.a. 5,048.46
Precio Int (t) 4,200.00 n.a. n.a. n.a. 4,200.00

Precio Int (t-1) 3,332.51 n.a. n.a. n.a. 3,332.51
Índice n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Precio Dom (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Precio Dom (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Precio Int (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Precio Int (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Índice 1.00 n.a. n.a. n.a. 1.00
Precio Dom (t) 4,850.000 n.a. n.a. n.a. 4,850.000

Precio Dom (t-1) 5,048.460 n.a. n.a. n.a. 5,048.460
Precio Int (t) 3,201.200 n.a. n.a. n.a. 3,201.200

Precio Int (t-1) 3,332.510 n.a. n.a. n.a. 3,332.510
Índice 110.97% n.a. n.a. n.a. 110.97%

Precio Dom (t) 77.85% n.a. n.a. n.a. 77.85%
Precio Dom (t-1) 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Precio Int (t) 76.22% n.a. n.a. n.a. 76.22%
Precio Int (t-1) 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Porcentaje 104.00% n.a. n.a. n.a. 104.00%
Producción (t) 2,551,874 n.a. n.a. n.a. 2,551,874

Producción (t-1) 2,453,725 n.a. n.a. n.a. 2,453,725
Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Producción (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Producción (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 81.62% n.a. n.a. n.a. 81.62%
Producción (t) 2,005,622 n.a. n.a. n.a. 2,005,622

Producción (t-1) 2,457,268 n.a. n.a. n.a. 2,457,268
Porcentaje 78.48% n.a. n.a. n.a. 78.48%

Producción (t) 78.59% n.a. n.a. n.a. 78.59%
Producción (t-1) 100.14% n.a. n.a. n.a. 100.14%

Pesos promedio 147,484 n.a. n.a. n.a. 147,484
Apoyos 337,295,342 n.a. n.a. n.a. 337,295,342

Beneficiarios 2,287 n.a. n.a. n.a. 2,287
Pesos promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Apoyos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Beneficiarios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Pesos promedio 304,582 n.a. n.a. n.a. 304,582
Apoyos 381,336,092 n.a. n.a. n.a. 381,336,092

Beneficiarios 1,252 n.a. n.a. n.a. 1,252
Pesos promedio 206.52% n.a. n.a. n.a. 206.52%

Apoyos 113.06% n.a. n.a. n.a. 113.06%
Beneficiarios 54.74% n.a. n.a. n.a. 54.74%

4. Valor promedio del apoyo por

beneficiario de las industrias

apoyadas 

(Anual)

Valor total de los apoyos otorgados / Número total

de beneficiarios de las industrias apoyadas

Meta Original

La variación se debió a que a partir

del 2o. período de 2011, aumentó el

monto de apoyo por cada kilogramo

de masa de nixtamal a consecuencia

de las sequias, lo que significó un

incremento por beneficiario para el

ejercicio fiscal 2012, respecto al de

2011. Al ser mayor el apoyo por

beneficiario repercutió en una menor

población de beneficiarios.

Además, se hicieron pagos

retroactivos para solicitantes 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

3. Variación del volumen de

productos elaborados en las

industrias apoyadas

(Anual)

(Volumen de productos elaborados en las industrias

apoyadas del año t / Volumen de productos

elaborados en las industrias apoyadas del año t-1) *

100

Meta Original La diferencia entre la meta original y

lo alcanzado se debe a que, a la

fecha, este indicador publicado por el

INEGI, está actuallizado hasta el mes

de octubre de 2012. Por lo que falta

incluir el volumen de producción de

los últimos dos meses. Se espera que

en el mes de marzo el INEGI publique

la información final correspondiente a

2012.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

2. Competitividad en industrias

de consumo básico

(Anual)

((Precio doméstico de los insumos de la industria

apoyada año t - Precio doméstico de los insumos de 

la industria apoyada año t-1) / Precio doméstico de

los insumos de la industria apoyada año t-1) /

((Precio internacional de los insumos de la industria

apoyada año t - Precio internacional de los insumos

de la industria apoyada año t-1) / Precio

internacional de los insumos de la industria apoyada

año t-1)

Meta Original

Dado que el comportamiento de los

precios doméstico respecto al

internacional del maíz fue atípico, por

factores climatológicos extremos,

para el cálculo del indicador se

consideró el precio medio del mes de

diciembre de 2012 en ambos casos,

por ser más representativo.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

1. Variación del Índice de Precios

al consumidor de los productos

de las industrias apoyadas

(Anual)

(Índice de precios al consumidor de los productos

de las industrias apoyadas del año t / Índice de

precios al consumidor de los productos de las

industrias apoyadas del año t-1)*100

Meta Original El índice 112.500 se proyectó de

manera preliminar en 2011, por lo

que varía respecto al alcanzado. 

La meta fue alcanzada en un 97%

debido a menores impactos en los

precios donde el PROMASA opera. El 

tener un indicador menor favoreció a

las familias mexicanas toda vez que

se trata de un indicador inflacionario.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U003 PROGRAMA PARA IMPULSAR LA COMPETITIVIDAD DE LOS SECTORES INDUSTRIALES (PROIND)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Tasa 1.1 n.a. n.a. n.a. 1.1
Producción (t) 595.4 n.a. n.a. n.a. 595.4

Valor (t) 381.6 n.a. n.a. n.a. 381.6
Producción (t-1) 478.5 n.a. n.a. n.a. 478.5

Valor (t-1) 337.3 n.a. n.a. n.a. 337.3
Tasa n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Producción (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Valor (t) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Producción (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Valor (t-1) n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Tasa 0.8 n.a. n.a. n.a. 0.8
Producción (t) 423.200 n.a. n.a. n.a. 423.200

Valor (t) 381.300 n.a. n.a. n.a. 381.300
Producción (t-1) 478.500 n.a. n.a. n.a. 478.500

Valor (t-1) 337.300 n.a. n.a. n.a. 337.300
Tasa 71.13% n.a. n.a. n.a. 71.13%

Producción (t) 71.08% n.a. n.a. n.a. 71.08%
Valor (t) 99.92% n.a. n.a. n.a. 99.92%

Producción (t-1) 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%
Valor (t-1) 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Porcentaje 83.30% n.a. n.a. n.a. 83.30%

Fecha Lineamientos (t) 01/02/2012 n.a. n.a. n.a. 01/02/2012

Fecha Sector (t) 06/02/2012 n.a. n.a. n.a. 06/02/2012
Fecha Lineamientos (t-

1)
11/03/2011 n.a. n.a. n.a. 11/03/2011

Fecha Sector (t-1) 17/03/2011 n.a. n.a. n.a. 17/03/2011
Porcentaje 83.30% 83.33% n.a. n.a. n.a.

Fecha Lineamientos (t) 01/02/2012 01/02/2012 n.a. n.a. n.a.

Fecha Sector (t) 06/02/2012 06/02/2012 n.a. n.a. n.a.
Fecha Lineamientos (t-

1)
11/03/2011 11/03/2011 n.a. n.a. n.a.

Fecha Sector (t-1) 17/03/2011 17/03/2011 n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 66.70% 66.70% n.a. n.a. 66.70%

Fecha Lineamientos (t) 04/02/2012 04/02/2012 n.a. n.a. 04/02/2012

Fecha Sector (t) 08/02/2012 08/02/2012 n.a. n.a. 08/02/2012
Fecha Lineamientos (t-

1)
11/03/2011 11/03/2011 n.a. n.a. 11/03/2011

Fecha Sector (t-1) 17/03/2011 17/03/2011 n.a. n.a. 17/03/2011
Porcentaje 80.00% 80.00% n.a. n.a. 80.00%

Fecha Lineamientos (t) 100.81% 100.81% n.a. n.a. 100.81%

Fecha Sector (t) 100.81% 100.81% n.a. n.a. 100.81%
Fecha Lineamientos (t-

1)
100.00% 100.00% n.a. n.a. 100.00%

Fecha Sector (t-1) 100.00% 100.00% n.a. n.a. 100.00%

6. Comparación proporcional de

días requeridos para aprobar los

sectores industriales por apoyar

(Anual)

(Fecha de publicación de los lineamientos de

operación del programa - Fecha de aprobación del

sector por apoyar, del año t) / (Fecha de

publicación de los lineamientos de operación del

programa - Fecha de aprobación del sector por

apoyar, del año t-1)*100

Meta Original

Si bien el indicador se determinó

para ser reportado en términos

anuales, la meta se modificó al

Primer Trimestre de 2012. Cabe

señalar, que el 4 de febrero de 2012

se publicaron en el Diario Oficial de

la Federación los Lineamientos de

Operación del PROIND y que el 8 de

febrero del presente, se autorizó el

sector molinero de nixtamal. Ello

significa que la publicación de los

Lineamientos y la autorización se

efectuó en un tiempo menor respecto

al año pasado y a la meta

establecida.   

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

5. Variación del volumen de

producción apoyado

(Anual)

(Volumen de producción apoyado en el ejercicio

fiscal t / Valor del monto apoyado en el ejercicio

fiscal t) / (Volumen de producción apoyado en el

ejercicio fiscal t-1 / Valor del monto apoyado en el

ejercicio fiscal t-1)

Meta Original

La variación se debió a que para el

período de apoyo se aumentó el

monto para cada kilogramo de masa

de nixtamal.

Con respecto a este aumento, se

consideró el análisis del costo de

producción de la tortilla con base en

aumentos en el costos del maíz. 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U003 PROGRAMA PARA IMPULSAR LA COMPETITIVIDAD DE LOS SECTORES INDUSTRIALES (PROIND)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 80.40% n.a. n.a. n.a. 80.40%

Fecha Lineamientos (t) 01/02/2012 n.a. n.a. n.a. 01/02/2012

Fecha Criterios (t) 09/03/2012 n.a. n.a. n.a. 09/03/2012
Fecha Lineamientos (t-

1)
11/03/2011 n.a. n.a. n.a. 11/03/2011

Fecha Criterios (t-1) 26/04/2011 n.a. n.a. n.a. 26/04/2011
Porcentaje 80.43% 80.43% n.a. n.a. n.a.

Fecha Lineamientos (t) 01/02/2012 01/02/2012 n.a. n.a. n.a.

Fecha Criterios (t) 09/03/2012 09/03/2012 n.a. n.a. n.a.
Fecha Lineamientos (t-

1)
11/03/2011 11/03/2011 n.a. n.a. n.a.

Fecha Criterios (t-1) 26/04/2011 26/04/2011 n.a. n.a. n.a.
Porcentaje 21.74% 21.74% n.a. n.a. 21.70%

Fecha Lineamientos (t) 04/02/2012 04/02/2012 n.a. n.a. 04/02/2012

Fecha Criterios (t) 14/02/2012 14/02/2012 n.a. n.a. 14/02/2012
Fecha Lineamientos (t-

1)
11/03/2011 11/03/2011 n.a. n.a. 11/03/2011

Fecha Criterios (t-1) 26/04/2011 26/04/2011 n.a. n.a. 26/04/2011
Porcentaje 27% 27% n.a. n.a. n.a.

Fecha Lineamientos (t) 101% 101% n.a. n.a. n.a.

Fecha Criterios (t) 101% 101% n.a. n.a. n.a.
Fecha Lineamientos (t-

1)
100% 100% n.a. n.a. n.a.

Fecha Criterios (t-1) 100% 100% n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 90.00% n.a. n.a. n.a. 90.00%
Cartas Aceptadas 18 n.a. n.a. n.a. 18
Cartas Recibidas 20 n.a. n.a. n.a. 20

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Cartas Aceptadas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Cartas Recibidas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%
Cartas Aceptadas 23 n.a. n.a. n.a. 23
Cartas Recibidas 23 n.a. n.a. n.a. 23

Porcentaje 111.11% n.a. n.a. n.a. 111.11%
Cartas Aceptadas 127.78% n.a. n.a. n.a. 127.78%
Cartas Recibidas 115.00% n.a. n.a. n.a. 115.00%

Días promedio 80 n.a. n.a. n.a. 80
Días 1,440 n.a. n.a. n.a. 1,440

Solicitudes 18 n.a. n.a. n.a. 18
Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días promedio 55 n.a. n.a. n.a. 55
Días 1,272 n.a. n.a. n.a. 1,272

Solicitudes 23 n.a. n.a. n.a. 23
Días promedio 69.13% n.a. n.a. n.a. 69.13%

Días 88.33% n.a. n.a. n.a. 88.33%
Solicitudes 127.78% n.a. n.a. n.a. 127.78%

Porcentaje 90.05% n.a. n.a. n.a. 90.05%
Solicitudes Acep. 525 n.a. n.a. n.a. 525
Solicitudes Rec. 583 n.a. n.a. n.a. 583

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Solicitudes Acep. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Solicitudes Rec. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 77.76% n.a. n.a. n.a. 77.76%
Solicitudes Acep. 1,752 n.a. n.a. n.a. 1,752
Solicitudes Rec. 2,253 n.a. n.a. n.a. 2,253

Porcentaje 86.35% n.a. n.a. n.a. 86.35%
Solicitudes Acep. 333.71% n.a. n.a. n.a. 333.71%
Solicitudes Rec. 386.45% n.a. n.a. n.a. 386.45%

10. Porcentaje de solicitudes

autorizadas respecto de las

recibidas

(Anual)

(Número de solicitudes de apoyo aceptadas /

Número de solicitudes de apoyo recibidas)*100

Meta Original De las 2,253 solicitudes de apoyo

recibidas, 1,207 solicitudes

(equivalentes a un 53%) no se

atendieron por falta de disponibilidad

presupuestal.

Las aceptadas incluyen 706

solicitudes que habían quedado

pendientes en 2011 por falta de

disponibilidad presupuestal.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

9. Número de días promedio

transcurridos desde la recepción

de cartas de intención para

fungir como Organismo

Intermedio hasta la notificación

(Anual)

(Sumatoria (Fecha de notificación - Fecha de

recepción de solicitud) / Número de solicitudes de

intención

Meta Original

La variación refleja la oportunidad de

la respuesta a los organismos, a

partir de la recepción de sus

solicitudes.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

8. Porcentaje de cartas de

intención aceptadas

(Anual)

((Número de cartas de intención aceptadas /

Número de cartas de intención recibidas)*100

Meta Original

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

7. Variación de días requeridos

para publicar los criterios de

operación del programa

(Anual)

(Fecha de publicación de los lineamientos de

operación del programa - Fecha de publicación de

los criterios de operación del programa, del año t) /

(Fecha de publicación de los lineamientos de

operación del programa - Fecha de publicación de

los criterios de operación del programa, del año t-1)

*100

Meta Original

Si bien el indicador se determinó 

para ser reportado en términos 

anuales, la meta se modificó al 

Primer Trimestre de 2012. Cabe 

señalar, que la meta se superó toda 

vez que el 4 de febrero de 2012 se 

publicaron en el Diario Oficial de la 

Federación los Lineamientos de 

Operación del PROIND y que el 14 

de febrero del presente, los Criterios 

de Operación del PROMASA. Es de 

resaltar que la Secretaría de 

Economía estableció al PROMASA 

como el mecanismo necesario para 

incrementar los apoyos a los 

molineros de masa de nixtamal, a fin 

de garantizar el abasto de dicho 

alimento en las zonas afectadas por 

la sequía y en todo el país de 

conformidad con el Acuerdo por el 

que se instruyen acciones para 

mitigar los efectos de la sequía que 

atraviesan diversas entidades 

federativas publicado el 25 de enero 

de 2012 en el Diario Oficial de la 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U003 PROGRAMA PARA IMPULSAR LA COMPETITIVIDAD DE LOS SECTORES INDUSTRIALES (PROIND)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Días promedio 80 n.a. n.a. n.a. 80
Días 30,720 n.a. n.a. n.a. 30,720

Solicitudes 384 n.a. n.a. n.a. 384
Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días promedio 153 n.a. n.a. n.a. 153
Días 267,401 n.a. n.a. n.a. 267,401

Solicitudes 1,752 n.a. n.a. n.a. 1,752
Días promedio 52.29% n.a. n.a. n.a. 52.42%

Días 11.49% n.a. n.a. n.a. 11.49%
Solicitudes 456.25% n.a. n.a. n.a. 456.25%

Días promedio 80 n.a. n.a. n.a. 80
Días 3,520 n.a. n.a. n.a. 3,520

Convenios 44 n.a. n.a. n.a. 44
Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Convenios n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días promedio 41 n.a. n.a. n.a. 41
Días 3,513 n.a. n.a. n.a. 3,513

Convenios 85 n.a. n.a. n.a. 85
Días promedio 51.66% n.a. n.a. n.a. 51.66%

Días 99.80% n.a. n.a. n.a. 99.80%
Convenios 193.18% n.a. n.a. n.a. 193.18%

Días promedio 80 n.a. n.a. n.a. 80
Días 30,720 n.a. n.a. n.a. 30,720

Solicitudes 384 n.a. n.a. n.a. 384
Días promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Solicitudes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días promedio 16 n.a. n.a. n.a. 16
Días 27,503 n.a. n.a. n.a. 27,503

Solicitudes 1,752 n.a. n.a. n.a. 1,752
Días promedio 19.62% n.a. n.a. n.a. 19.62%

Días 90% n.a. n.a. n.a. 90%
Solicitudes 456% n.a. n.a. n.a. 456%

Porcentaje 90.03% n.a. n.a. n.a. 90.03%
Reportes Aprob. 1,688 n.a. n.a. n.a. 1,688
Reportes Finales 1,875 n.a. n.a. n.a. 1,875

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Reportes Aprob. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
Reportes Finales n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 58.28% n.a. n.a. n.a. 58.28%
Reportes Aprob. 999 n.a. n.a. n.a. 999
Reportes Finales 1,714 n.a. n.a. n.a. 1,714

Porcentaje 64.74% n.a. n.a. n.a. 64.74%
Reportes Aprob. 59% n.a. n.a. n.a. 59%
Reportes Finales 91% n.a. n.a. n.a. 91%

14. Porcentaje de reportes

finales aprobados respecto a los

presentados

(Anual)

(Reportes finales aprobados / Reportes finales

presentados)*100

Meta Original

A la fecha se tienen 1,714 reportes

finales presentados, de los cuales el

58% ya fue revisado y aprobado, el

restante tiene observaciones y

continúa en revisión. Cabe señalar

que faltan 38 informes finales por

presentar, toda vez que de acuerdo a

la nomatividad aplicable cuentan con

60 días naturales posteriores a la

fecha en que el organismo intermedio

recibió el recurso correspondiente,

para presentar dicho informe.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

13. Número de días promedio

requeridos para el otorgamiento

de los apoyos

(Anual)

(Sumatoria (Fecha de ministración - Fecha de

registro de convenio) / Número de solicitudes

aprobadas

Meta Original

La variación refleja la oportunidad de

la respuesta para el otorgamiento de

los apoyos aprobados, a partir de la

fecha de registro de convenio.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

12. Número de días promedio

requeridos para el registro de

cada convenio

(Anual)

(Sumatoria (Fecha de registro de convenio - Fecha

de aprobación de solicitudes de apoyo) / Número de 

convenios suscritos

Meta Original

La variación refleja la oportunidad de

la respuesta en el registro de los

convenios.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

11. Promedio de días

transcurridos desde la recepción

de solicitudes hasta la

notificación

(Anual)

(Sumatoria (Fecha de notificación - Fecha de

recepción de solicitud) / Número de solicitudes de

apoyo

Meta Original

Derivado de la insuficiencia de

personal los plazos de respuesta se

ampliaron pero se cumplió lo

establecido en los lineamientos 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U003 PROGRAMA PARA IMPULSAR LA COMPETITIVIDAD DE LOS SECTORES INDUSTRIALES (PROIND)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Meta Original Sectores 1 1 0 0 0

Meta Modificada Sectores 2 1 n.a. 1 n.a.

Alcanzado Sectores 2 1 n.a. 1 n.a.

Cumplimiento % Sectores 100.00% 100.00% n.a. 100.00% n.a.

Meta Original Solicitudes 532 0 0 190 342

Meta Modificada Solicitudes 2110 1578 n.a 190 342

Alcanzado Solicitudes 1752 701 136 915 n.a

Cumplimiento % Solicitudes 83.03% 44.42% n.a 481.58%

Porcentaje 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00%
Presupuesto Ej. 97,570,342 0 275,000 35,819,645 61,475,697
Presupuesto Aut. 97,570,342 0 275,000 35,819,645 61,475,697

Porcentaje 100.00% n.a 100.00% 100.00%
Presupuesto Ej. 431,336,092 n.a 40,750 381,295,342 50,000,000
Presupuesto Aut. 431,336,092 n.a 40,750 381,295,342 50,000,000

Porcentaje 100.00% n.a. 288099.91% 69.21% 100.1%
Presupuesto Ej. 431,336,092 n.a. 117,399,560 263,895,132 50,041,400
Presupuesto Aut. 431,336,092 n.a. 40,750 381,295,342 50,000,000

Porcentaje 100.00% n.d. 288099.91% 69.21% 100.08%
Presupuesto Ej. 100.00% n.d. 288099.91% 69.21% 100.08%

Presupuesto Aut. 100.00% n.d. 100.00% 100.00% 100.00%

n.a. No aplica

n.d. No disponible

Nota: Al cierre del primer trimestre se tiene un Presupuesto Original autorizado de 100.1 mdp y un Acuerdo de ministración por 284 mdp autorizado mediante oficio No. 801.1.010 de fecha 25 de enero de 2012 suscrito por la Subsecretaría de Egresos de la Secretaria de Hacienda y Crédito

Público (SHCP), para ser tramitado a favor de la Secretaria de Economía, para mantener el respaldo a la Industria Molinera de Nixtamal en el país durante el 2012. Cabe señalar que de acuerdo a la SHCP, estos recursos autorizados se mantendrán preferentemente en la Tesorería de la

Federación (TESOFE), a efecto de que con cargo a los mismos se emitan las instrucciones de pago correspondientes para el beneficiario final.  

17. Porcentaje del presupuesto

ejercido respecto al autorizado

(Trimestral)

(Presupuesto ejercido en el periodo t / presupuesto

autorizado en el periodo) *100

Meta Original

Al cierre del cuarto trimestre de 2012

el Consejo Directivo del PROIND

autorizó 1,752 Solicitudes de Apoyo,

que equivalen a 381.3 millones de

pesos (mdp), de los cuales se pagó el

100%. La meta modificada se deriva

de la transferencia de recursos a la

partida 3300 Servicios profesionales,

científicos, técnicos y otros servicios,

para el pago de la segunda parte de

la evaluación externa.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

15. Número de Sectores

Industriales apoyados

(Trimestral)
(Sumatoria de número de sectores industriales

apóyados en el periodo t)

El apoyo al Sector Molinero de

Nixtamal se aprobó en la Segunda

Sesión Extraordinaria celebrada el 8

de febrero de 2012. Asimismo fue

aprobado el apoyo al Sector

Vitivinícola en la Sexta Sesión 

16. Número de solicitudes de

apoyo autorizadas

(Trimestral)
(Sumatoria de número de solicitudes de apoyo

autorizadas en el periodo t)

Al término del cuarto trimestre el Consejo

Directivo del PROIND autorizó 1,752

Solicitudes de Apoyo. La meta modificada

considera el Acuerdo de Ministración por

284 mdp mediante oficio No. 801.1.010 de

fecha 25 de enero de 2012.



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U004 PROYECTOS ESTRATÉGICOS PARA LA ATRACCIÓN DE INVERSIÓN EXTRANJERA (FONDO PROMÉXICO)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 54.70% n.a. n.a. n.a. 54.70%

Empleos 7,294 n.a. n.a. n.a. 7,294

Empleos 4,716 n.a. n.a. n.a. 4,716

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Empleos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Empleos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 60.50% n.a. n.a. n.a. 60.50%

Empleos 7,569 n.a. n.a. n.a. 7,569

Empleos 4,716 n.a. n.a. n.a. 4,716

Porcentaje 110.67% n.a. n.a. n.a. 110.67%

Porcentaje 103.77% n.a. n.a. n.a. 103.77%

Porcentaje 100.00% n.a. n.a. n.a. 100.00%

Porcentaje 6.40% n.a. n.a. n.a. 6.40%

Dólares 7,715.8 n.a. n.a. n.a. 7,715.8

Dólares 7,249 n.a. n.a. n.a. 7,249

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 27.10% n.a. n.a. n.a. 27.10%

Dólares 9,307 n.a. n.a. n.a. 9,307

Dólares 7,325 n.a. n.a. n.a. 7,325

Porcentaje 420.25% n.a. n.a. n.a. 420.25%

Porcentaje 120.62% n.a. n.a. n.a. 120.62%

Porcentaje 101.04% n.a. n.a. n.a. 101.04%

Porcentaje 17.80% n.a. 15.75% n.a. 17.80%

Millones de dólares 3,459.2 n.a. 3,062.2 n.a. 3,459.2

Millones de dólares 19,439.8 n.a. 19,439.8 n.a. 19,439.8

Dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Millones de dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Millones de dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 15.30% n.a. 14.30% n.a. 15.30%

Millones de dólares 2,978.5 n.a. 2,778.6 n.a. 2,978.5

Millones de dólares 19,439.8 n.a. 19,439.8 n.a. 19,439.8

Porcentaje 86.10% n.a. 90.74% n.a. 86.10%

Porcentaje 86.10% n.a. 90.74% n.a. 86.10%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

1. Tasa de variación de los

empleos formales creados por los

proyectos apoyados por el Fondo

ProMéxico

(Anual)

{(Número de empleos creados por empresas

apoyadas por el Fondo ProMéxico al periodo t /

Número de empleos creados por empresas apoyadas

por el Fondo ProMéxico al periodo t-1) -1}*100

Meta Original

Se superó la meta planeada con

respecto a la observada debido a que

el 61.5% de las empresas beneficiarias 

del FPM crearon en 2011 un número

de empleos mayor a lo planeado.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

2. Porcentaje de las

remuneraciones promedio

pagadas a los empleos formales

creados por las empresas

apoyadas por el Fondo ProMéxico

con respecto a las

remuneraciones promedio

pagadas a los empleos formales

en México

(Anual)

{(Remuneraciones promedio pagadas a los empleos

formales creados por las empresas apoyadas por el

Fondo ProMéxico en el periodo t - Remuneraciones

promedio pagadas a los empleos formales creados en

México en el periodo t)/ Remuneraciones promedio

pagadas a los empleos formales creados en México

en el periodo t}*100

Meta Original

La diferencia entre la meta planeada y

la observada se debe a que las

empresas beneficiarias pagaron

remuneraciones promedio por

empleado superiores a lo planeado.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

3. Porcentaje de la inversión

extranjera directa atraída por los

proyectos apoyados por el Fondo

ProMéxico con respecto a la

inversión extranjera directa

atraída en México

(Semestral)

(Inversión extranjera directa atraída por los proyectos

apoyados por el Fondo ProMéxico en el periodo

t/Inversión extranjera directa atraída en México en el

periodo t)*100

Meta Original

La meta no fue alcanzada, debido a

que el Subcomité canceló el apoyo

autorizado a dos proyectos de

inversión.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

∆𝐸𝐹 =
𝐸𝐶𝐴𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡
𝐸𝐶𝐴𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡−1

 − 1 100 

%𝑅𝑃𝐹 =
𝑅𝑃𝐸𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡−𝑅𝑃𝐸𝑀é𝑥𝑡

𝑅𝑃𝐸𝑀é𝑥𝑡
100 

%𝐼𝐸𝐷𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥 =
𝐼𝐸𝐷𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡
𝐼𝐸𝐷𝑀é𝑥𝑡

100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U004 PROYECTOS ESTRATÉGICOS PARA LA ATRACCIÓN DE INVERSIÓN EXTRANJERA (FONDO PROMÉXICO)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Dólares 48.90% n.a. 43.26% n.a. 48.90%

Millones de Dólares 3,459.2 n.a. 3,062.2 n.a. 3,459.2

Millones de Dólares 70.78 n.a. 70.8 n.a. 70.78

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Dólares n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 50.14% n.a. 46.78% n.a. 50.14%

Millones de Dólares 2,978.5 n.a. 2,778.6 n.a. 2,978.5

Millones de Dólares 59.4 n.a. 59.4 n.a. 59.4

Porcentaje 102.60% n.a. 108.12% n.a. 102.60%

Porcentaje 86.10% n.a. 90.74% n.a. 86.10%

Porcentaje 83.92% n.a. 83.92% n.a. 83.92%

Porcentaje 42.90% n.a. 60.00% n.a. 42.90%

Empresas 3 n.a. 3 n.a. 3

Empresas 7 n.a. 5 n.a. 7

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Empresas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Empresas n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 60.00% n.a. 75.00% n.a. 60.00%

Empresas 3 n.a. 3 n.a. 3

Empresas 5 n.a. 4 n.a. 5

Porcentaje 140.00% n.a. 125.0% n.a. 140.00%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

Porcentaje 71.43% n.a. 80.00% n.a. 71.43%

Porcentaje 100.00% n.a. 76.90% n.a. 100.00%

Proyectos 13 n.a. 10 n.a. 13

Proyectos 13 n.a. 13 n.a. 13

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Proyectos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Proyectos n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 100.00% n.a. 76.90% n.a. 100.00%

Proyectos 13 n.a. 10 n.a. 13

Proyectos 13 n.a. 13 n.a. 13

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

Porcentaje 100.00% n.a. 100.00% n.a. 100.00%

n.a. No aplica

n.d. No disponible

4. Monto de inversión extranjera

directa atraída por los proyectos

apoyados por el Fondo ProMéxico

con respecto al apoyo otorgado

por el Fondo ProMéxico

(Semestral)

(Monto total de la inversión extranjera directa atraida

por las empresas apoyadas por el Fondo ProMéxico

en el perido t/ monto total de apoyo otorgados a las

empresas apoyadas por el Fondo ProMéxicoen el

periodo t)

Meta Original

La meta planeada fue superada

gracias a que las empresas invertirán

más por cada dólar de apoyo que

reciban del Fondo ProMéxico.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

5. Porcentaje de empresas que

firman el Convenio de Adhesión

con respecto del total de

empresas con apoyo económico

autorizado por parte del Fondo

ProMéxico

(Semestral)

(Número de empresas que firman el Convenio de

Adhesión en el periodo t/ Número de empresas con

apoyo económico autorizado por parte del Fondo

ProMéxico en el periodo t)*100

Meta Original

La meta alcanzada supera a la meta

planeada debido a que cambió la

relación entre los proyectos

formalizados y los autorizados, ya que

fueron cancelados dos proyectos de

inversión.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

6. Porcentaje de proyectos de

inversión extranjera directa a los

que les fue aplicado el

seguimiento con respecto al total

de proyectos de inversión

extranjera directa formalizados

(Semestral)

(Número de proyectos de inversión extranjera directa

a los que les fue aplicado el seguimiento al periodo t/

Número de proyectos de inversión extranjera directa

formalizados al periodo t)*100

Meta Original

La meta se cumplió al 100% debido a

que las empresas con proyectos

formalizados entregaron la

documentación comprobatoria, misma

que fue analizada en tiempo y forma

por la instancia de seguimiento del

Fondo ProMéxico

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

𝐼𝐸𝐷𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥 =
𝐼𝐸𝐷𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡
𝐴𝐸𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡

 

%𝐸𝐶𝐴 =
𝐸𝐶𝐴𝑡

𝐸𝐴𝐹𝑃𝑟𝑜𝑀é𝑥𝑡
 

%𝑃𝐼𝐸𝐷𝑆𝐸𝐺 =
𝑃𝐼𝐸𝐷𝑆𝐸𝐺𝑡

𝑃𝐼𝐸𝐷𝐹𝑂𝑅𝑡
100 



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U005 FONDO SECTORIAL DE INNOVACIÓN (FINNOVA)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 5.00% n.a. n.a. n.a. 5.00%

Calificación año actual n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Calificación año anterior n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Calificación año actual n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Calificación año anterior n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 9.12% n.a. n.a. 9.12% 9.12%

Calificación año actual 3.23 n.a. n.a. 3.23 3.23

Calificación año anterior 2.96 n.a. n.a. 2.96 2.96

Porcentaje 182.43% n.a. n.a. 182.43% 182.43%

Calificación año actual n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Calificación año anterior n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 45.00% n.a. n.a. n.a. 45.00%

Inversión privada n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Apoyos otorgados por 

FINNOVA
n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Inversión privada n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Apoyos otorgados por 

FINNOVA
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 33.66% n.a. n.a. n.a. 33.66%

Inversión privada 131911964 n.a. n.a. n.a. 131911964

Apoyos otorgados por 

FINNOVA
391831078.4 n.a. n.a. n.a. 391831078.4

Porcentaje 74.81% n.a. n.a. n.a. 74.81%

Inversión privada n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Apoyos otorgados por 

FINNOVA
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentajes 10.00% n.a. n.a. n.a. 10.00%

Numero de instituciones 

en año en curso 
n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Numero de instituciones 

en año en anterior 
n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentajes n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Numero de instituciones 

en año en curso 
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Numero de instituciones 

en año en anterior 
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentajes 28.53% n.a. n.a. n.a. 28.53%

Numero de instituciones 

en año en curso 
482 n.a. n.a. n.a. 482

Numero de instituciones 

en año en anterior 
375 n.a. n.a. n.a. 375

Porcentajes 285.33% n.a. n.a. n.a. 285.33%

Numero de instituciones 

en año en curso 
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Numero de instituciones 

en año en anterior 
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

3.- Participantes en convocatorias

del Fondo Sectorial de Innovación

incrementados

(Anual)

((Número de instituciones que solicitan recursos al

Fondo Sectorial de Innovación en el año en curso /

Número de instituciones que solicitaron recursos al

Fondo Sectorial de Innovación en el año anterior) -1 )

*100

Meta Original

Dada la naturaleza de fideicomiso que

puede sobrepasar un año fiscal en su

operación, permite que las

convocatorias emitidas en un ejercicio

fiscal puedan tener fechas de cierre de 

recepción de solicitudes de apoyo en

otro ejercicio.  

Asimismo, se incrementó la difusión de

la convocatoria de Pilares de la

Innovación en diversos foros y medios,

lo que incrementó el número de

solicitudes. Resultado de dos

convocatorias emitidas en 2011 que

contemplaron posibilidad de someter

proyectos en meses del 2012. 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

2.-Inversión en innovación del

sector privado detonada por los

apoyos otorgados por el Fondo

Sectorial de Innovación

(Anual)

(Inversión de instituciones del sector privado en

proyectos de innovación apoyados por Fondo

Sectorial de Innovación durante el año actual /

Apoyos otorgados por Fondo Sectorial de Innovación

a proyectos de innovación de instituciones del sector

privado)*100

Meta Original

El Comité Técnico y de Administración del

FINNOVA (órgano máximo de decisión

donde la SE no cuenta con mayoría de

votos), con base en que el nivel de riesgo de

los proyectos era alto, determinó como

requisito en las convocatorias emitidas en

2012, que los porcentajes de inversión

privada fueran del 20% al 30% para que los

proyectos fueran susceptibles de apoyo.Si

bien en algunos proyectos la inversión

privada fue superior a los porcentajes

mínimos, los organismos privados

generalmente no invirtieron más allá del

porcentaje establecido en las

convocatorias. Esto ocasionó que la

inversión privada a detonar por la cartera de

proyectos aprobados en 2012 fuera solo del

34% sobre el total de inversión en lugar del

45% planeado.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

1.- Tasa de crecimiento de la

calificación que obtiene México en

el Pilar 12.03 referente al gasto

privado en innovación del Foro

Económico Mundial

(Anual)

((Calificación que obtiene México en el pilar 12.03 del

Índice de competitividad del Foro Económico Mundial

en el año actual / Calificación que obtuvo México en el 

pilar 12.3 del índice de competitividad del Foro

Económico Mundial en el año previo) -1 ) * 100

Meta Original El ranking del Pilar 12.03 del Foro

Económico Mundial 2011-2012

(publicado en septiembre 2012) fue de

59  con calificación de 3.23 

En el Ranking de la edición 2010-2011 la

posición fue 79 con calificación de 2.96. 

La creación y ejecución de las políticas

púlbicas establecidas por el Comité

Intersectorial para la Innovación en el

Programa Nacional de Innovación,

contribuyeron a elevar la competitividad

de los sectores ejecutores de éstas

acciones.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U005 FONDO SECTORIAL DE INNOVACIÓN (FINNOVA)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Porcentaje 5.00% n.a. n.a. n.a. 5.00%

Instituciones año actual n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Instituciones año anterior n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Porcentaje n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Instituciones año actual n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Instituciones año anterior n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Porcentaje 175% n.a. n.a. n.a. 175%

Instituciones año actual 11 n.a. n.a. n.a. 11

Instituciones año anterior 4 n.a. n.a. n.a. 4

Porcentaje 3500.00% n.a. n.a. n.a. 3500.00%

Instituciones año actual n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Instituciones año anterior n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Meta Original Promedio                   5.00 n.a. n.a. n.a. 5.00

Días n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Convocatorias al año n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Convocatorias al año n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Promedio 8.57 n.a. n.a. n.a. 8.57

Días 60 n.a. n.a. n.a. 60

Convocatorias al año 7 n.a. n.a. n.a. 7

Promedio 58.33% n.a. n.a. n.a. 58.33%

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Convocatorias al año n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de reuniones                       2 n.a. n.a. n.a. 2

Número de reuniones n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Número de reuniones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de reuniones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de reuniones 5 n.a. n.a. n.a. 5

Número de reuniones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de reuniones 250.00% n.a. n.a. n.a. 250.00%

Número de reuniones n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Promedio                      60 n.a. n.a. n.a. 60

Días n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Convocatorias al año n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Convocatorias al año n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Promedio 20 n.a. n.a. n.a. 20

Días 140 n.a. n.a. n.a. 140

Convocatorias al año 7 n.a. n.a. n.a. 7

Promedio 300.00% n.a. n.a. n.a. 300.00%

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Convocatorias al año n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

7.- Días promedio requeridos para

dictaminar los proyectos de las

convocatorias de Fondo Sectorial

de Innovación

(Anual)

(Sumatoria del número de días (Fecha de cierre de la

convocatoria - fecha de dictamen de los proyectos de

las convocatorias ) entre el número de convocatorias

evaluadas al año

Meta Original
El incremento en el número de

evaluadores especializados en los

modalidades de las convocatorias

contribuyó a la disminución de los días

requeridos para la entrega del

dictamen al Comité Técnico y de

Administración del FINNOVA.Se

superó la meta establecida al reducir a

20 la cantidad de días requeridos

para dictaminar los proyectos

solicitantes de apoyo al FINNOVA.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

6.- Seguimiento a la operación del

Fondo de Fondos de Capital

Emprendedor

(Anual)

Número de reuniones celebradas con Nacional

Financiera y el administrador del Fondo de Fondos de

Capital Emprendedor para dar seguimiento a la

operación del programa

Meta Original El aumento de la población objetivo

susceptible de ser apoyada por el

Fondo de Capital Emprendedor,

generó el incremento en el número de

reuniones.La meta fué superada en

250% debido a que se requierió de

mayor número de reuniones para dar

seguimiento al fondo.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

5.- Días promedio requeridos para

elaborar y publicar las

convocatorias de Fondo Sectorial

de Innovación

(Anual)

(Sumatoria del número de días (Fecha de aprobación

de la convocatoria por el Comité Técnico de

Administración- fecha de publicación de la

convocatoria) entre el número de convocatorias

publicadas en el año

El Comité Técnico y de Administración

del FINNOVA (máximo órgano de

decisión), determinó emitir un número

mayor de convocatorias a las

previstas, debido a que se detectó ésta

necesidad por parte de la población

objetivo. Lo anterior provoco que se

elevara en un 80% el requerimiento de

tiempo para la elaboración y

publicación de las convocatorias. 

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

4.- Aumento en el número de

instituciones que reciben

compromisos de capital del Fondo 

de Fondos de Capital

Emprendedor

(Anual)

((Número de instituciones que recibieron

compromisos de capital del Fondo de Fondos de

Capital Emprendedor en el año actual / Número de

instituciones que recibieron compromisos de capital

del Fondo de Fondos de Capital Emprendedor en el

año previo ) -1 ) *100

Meta Original La creación y promoción de los

programas de capital de riesgo por

parte del Gobierno Federal,

contribuyeron a cubrir la necesidad

detectada por el Comité Intersectorial

para la Innovación para elevar la

competitividad del país. En 2012 se

incrementó en un 175% de empresas

existentes en el país, susceptibles de

ser apoyadas por éste tipo de

instrumentos.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %



INFORME TRIMESTRAL DE PROGRAMAS DE SUBSIDIOS

ANEXO I Resultados de los Indicadores de los Programas de Subsidios

PROGRAMA: U005 FONDO SECTORIAL DE INNOVACIÓN (FINNOVA)

IV TRIMESTRE 2012

Indicador Método de Cálculo Calendario Unidad de medida Anual I Trim II Trim III Trim IV Trim Explicación a las variaciones

Promedio                      30 n.a. n.a. n.a. 30

Días n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Convocatorias al año n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Promedio n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Convocatorias al año n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Promedio 9 n.a. n.a. n.a. 9

Días 65 n.a. n.a. n.a. 65

Convocatorias al año 7 n.a. n.a. n.a. 7

Promedio 323.08% n.a. n.a. n.a. 323.08%

Días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Convocatorias al año n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de días                      30 n.a. n.a. n.a. 30

Número de días para 

realizar la transferencia
n.d. n.a. n.a. n.a. n.d.

Número de días n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de días para 

realizar la transferencia 
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

Número de días 20 n.a. n.a. n.a. 20
Número de días para 

realizar transferencia
20 n.a. n.a. n.a. 20

Número de días 150.00% n.a. n.a. n.a. 150.00%
Número de días para 

realizar transferencia
n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.

n.a. No aplica

n.d. No disponible

9.- Transferencia de recursos a

FINNOVA

(Anual)

Número de días necesarios para realizar la

transferencia de los recursos del Fondo Sectorial de

Innovación

Meta Original

Durante el ejercicio fiscal 2012, el

proceso administrativo se agilizó. La

meta se superó en un 150% con

respecto a la meta planteada. Cabe

destacar que el indicador es

descendente.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %

8.- Días promedio requeridos para

la ministración de los recursos a

los beneficiarios de las

convocatorias de Fondo Sectorial

de Innovación

(Anual)

(Sumatoria del número de días (Fecha de cierre de

publicación de resultados - fecha de ministración de

los recursos a los beneficiarios del Fondo Sectorial de 

Innovación) entre el número de convocatorias

evaluadas al año

Meta Original 60 dias son el promedio de cierre de

publicación de resultados y 5 dias es el 

promedio de la ministración de los

recursos de los beneficiarios* / 7

convocatorias *Siempre y cuando los

beneficiarios entregen la

documentación necesaria para la

ministración. Se superó la meta en un

70% con respecto a la meta planteada,

al reducir a 9 días en promedio, el

otorgamiento de los recursos a los

beneficiarios del FINNOVA.

Meta Modificada

Alcanzado

Cumplimiento %


